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FETO'YE YENi  
OPERASYONLAR 

Adalet Bakanı Akın Gürlek,  
FETÖ ile mücadelenin sadece  

güvenlik değil, Türkiye’nin geleceğini 
ilgilendiren milli bir mesele  

olduğunu belirterek, 119 ülkede 2 bin 
707 örgüt mensubunun peşinde  

olduklarını açıkladı. 
Adalet Bakanı Akın Gürlek, yaptığı açıklamada 

 FETÖ ile mücadelenin çok boyutlu bir süreç olduğunu ve yalnızca 
güvenlik açısından değil, doğrudan Türkiye’nin  

geleceğini ilgilendiren milli bir mesele olarak ele alındığını vurguladı. 
Hem içeride hem dışarıda yürütülen operasyonların  

kararlılıkla sürdürüldüğünü belirten Gürlek, yeni  
operasyonların gündemde olduğunun mesajını verdi. 

2 bin 707 
FETÖ’cünün 
peşindeyiz 
 
Hem yurt içi  
hem yurt dışı 
operasyonlar 
sürüyor 
 
Türkiye’nin 
geleceğini 
ilgilendiren bir 
mesele 
 
Diplomatik ve 
hukuki girişimler 
başlatıldı 
 
Örgütün  
faaliyetleri  
mercek altında 
 
Geri adım yok,  
yeni operasyonlar 
gündemde  
 

ULUSLARARASI BOYUTTA YENİ HAMLELER

FETÖ ile mücadelenin artık yalnızca Türkiye sınırlarında değil, küresel ölçekte sürdürüldüğünü ifade eden Gürlek, örgütün “beyninin yurt dışında” olduğuna dikkat çekti. Bu kapsamda yeni diplomatik ve hukuki girişimlerin başla-tıldığını duyurdu. Bakanlık, elde edilen yeni delillerle iade taleplerini yenileyecek. Özellikle ABD ve Avrupa ülkeleriyle yapılan görüşmelerde bu konunun öncelikli gündem maddesi olacağı belirtildi. Gürlek, uluslararası alanda daha aktif ve kararlı bir mücadele yürütüleceğinin altını çizdi.
ÖRGÜTÜN GÜNCEL YAPILANMASI TAKİPTE

Gürlek’in açıklamalarında en dikkat çeken başlıklardan biri örgütün güncel yapılanmasına ilişkin tespitler oldu. FETÖ’nün kendisini sürekli yenileyen bir yapı olduğuna dikkat çeken Bakan, yeni eleman kazanma yöntemleri ve finans ağlarının yakından izlendiğini vurguladı. Sav-cılıkların teyakkuz halinde olduğunu belirten Gürlek, ör-gütün finansal kaynaklarının kesilmesi için çalışmaların hızlandığını söyledi. Bu kapsamda, örgütün farklı ülkelerdeki faaliyetlerinin de mercek altına alındığı ifade edildi.
2 BİN 707 FETÖ’CÜ YAKIN TAKİPTE

Adalet Bakanı Gürlek, ankesör soruşturmaları ve yeni deliller ışığında operasyonların hız kesmeden sürdürüle-ceğini açıkladı. İçeride ve dışarıda yürütülen çok boyutlu mücadelenin geri adım olmadan devam edeceğini vur-gulayan Bakan Gürlek, yakın dönemde yeni operasyonların gündeme gelebileceğinin sinyalini verdi. Adalet Bakanı Gürlek, savcılıkların hazırlıklarını tamamladığını belir-tirken, “119 ülkede 2 bin 707 FETÖ terör örgütü 
mensubunun peşindeyiz” dedi.    HABER . MERVE ÇELİK 

 YOLDA

NET MESAJ
BAKAN GÜRLEK’TEN 

“ 

” 
ADALET BAKANI 

AKIN GÜRLEK

12AFSÜ’lü Akademisyenlere Uluslararası Ödül . İki Afyonlu Ankara’da görüştü .  Zirai dona yakın takip 

Sayın güven tazeledi 

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Anıtkaya Köyü’nde düzenlenen tohum teslim törenine katılarak üreticilere destek verirken, köyde çeşitli kurum ziyaretlerinde bulundu.  6’da

Vali Aktaş’tan Anıtkaya Köyü’ne 

tohum desteği 
Bin 238 hanenin  

ortak sorunu:  
“Çözüm  

olmadıkça sorun  
büyüyecek” 

Koruma yok, tehlike büyük 
Vatandaştan Başkan’a çağrı . 5

Afyonkarahisar merkezli iş dünyası yapılanması AFSİAD Federasyonu  
(AFSİADFED), birinci olağan genel kurulunu 

 geniş katılımla gerçekleştirdi. Genel kurulda kurucu  
başkan ve AFSİAD Başkanı Kadir Sayın, oy birliğiyle yeniden 

 başkan seçilerek güven tazeledi.12’de
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Oyuncu Aslı Enver, eşi Berkin Gökbudak’ın yeni yaşını sosyal medya paylaşımıyla kutladı. Oyuncu Aslı Enver, özel hayatına ilişkin pay-laşımlarıyla gündeme gelmeye devam ediyor. 2022 yılında iş insanı Berkin Gökbudak ile evlenen Enver, 2023 yılında kızı Elay’ı kucağına alarak annelik sevincini yaşamıştı. Ünlü oyun-cu, bu kez eşinin doğum günü dolayısıyla yaptığı paylaşım ile dikkat çekti. 
SOSYAL MEDYADA  

ROMANTİK PAYLAŞIM  Aslı Enver, eşiyle birlikte çekilmiş bir fotoğrafı sosyal medya hesabından paylaşarak “İyi ki doğdun sevgilim, çok seviyorum” notunu düştü. Paylaşım kısa sürede takipçilerden yoğun ilgi gördü. Gökbudak için bir kutlama mesajı da oyuncu Eda Ece’den geldi. Ece, eşi Buğrahan Tuncer, Aslı Enver ve Berkin Gökbudak ile birlikte yer aldıkları keyifli bir kareyi takipçi-leriyle paylaştı. Ece paylaşımında, “İyi ki doğ-dun, nice güzel senelerin olsun. Eşinle, çocuk-larınla şahane dost; seni çok seviyoruz” dedi.  
n  KAYNAK HABERTÜRK

Aşk dolu kutlama 

Ünlü oyuncu Barış Arduç, İtalya’nın Mi-lano kentinde gerçekleştirilen “Milan International Open-IBJJF Jiu-Jitsu Cham-pionship” organizasyonunda önemli bir başarıya imza attı. Minderde sergilediği performansla dikkat çeken Arduç, rakip-lerini geride bırakarak birinciliğe ulaştı. 
RAKİPLERİNİ TEK TEK ELEDİ  Şampiyona boyunca üstün bir perfor-mans ortaya koyan Arduç, 85 kilo hafif ağır sıklet kategorisinde mücadele ederek tüm rakiplerini mağlup etti ve finalde de galip gelerek altın madalyanın sahibi oldu.  

BAŞARISINI PAYLAŞTI  Elde ettiği şampiyonluğun ardından altın madalyasıyla fotoğraflar paylaşan Arduç, başarısını sosyal medya üzerinden takip-çileriyle paylaştı. Öte yandan oyuncunun, kendisi gibi oyuncu olan Gupse Özay ile evli olduğu ve Jan Asya adında bir kız çocuklarının bulunduğu biliniyor. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Setten mindere
Barış  
Arduç

Altın  
madalyayla 

zirvedeOyuncu Barış  Arduç, İtalya’da  düzenlenen jiu-jitsu şampiyonasında 85 kilo  kategorisinde altın madalya elde etti

LÜKS MALİKANE DİKKAT ÇEKİYOR  Söz konusu malikanenin 12 yatak odası, 24 banyo, geniş yaşam alanları ve tam donanımlı spor tesisleriyle dikkat çektiği, çiftin evi satın aldıktan kısa süre son-ra satışa çıkardığı belirtildi. İlk etapta 68 milyon dolar bedel biçilen mülkün, piyasadaki koşullar nedeniyle 52 milyon dolara kadar gerilediği ifade edildi. 
EŞLER ARASINDA MÜLK DEVRİ Boşanma süreci kapsamında yapılan resmi işlemler çerçevesinde Ben Affleck’in, malikanedeki tüm hiss-esini eski eşi Jennifer Lopez’e herhangi bir bedel talep etmeksizin devrettiği öğrenildi. Mahkeme bel-gelerinde, işlemin “eşler arasında mülk devri” kap-samında değerlendirildiği kaydedildi. 

SERVET DENGESİ VE SATIŞ SÜRECİ  Öte yandan Ben Affleck’in yapay zeka alanındaki şirket satışından elde ettiği gelirle servetini önemli ölçüde artırdığı, Jennifer Lopez’in ise yüksek net servetiyle finansal açıdan güçlü konumunu sür-dürdüğü belirtildi. Tarafların mülk satışından ki-min daha karlı çıkacağı ise sürecin tamamlanma-sının ardından netleşecek. Çiftin ilişkisi ilk olarak 2002 yılında başlamış, 2004’te sona ermişti. İkili 2021’de yeniden bir araya gelmiş ve 2022’de evlenmişti. Ancak 2024 yılında boşanma sürecinin başlamasıyla ilişkileri yeniden sona ermiş, çift Ocak 2025’te resmen boşanmıştı. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Aşk bitti 
mülk devri gündem oldu Oyuncu Ben Affleck, eski eşi Jennifer  Lopez ile ortak olduğu 60 milyon dolarlık malikanedeki payını devretti  Oyuncu Ben Affleck ile şarkıcı ve oyuncu Jennifer  Lopez, boşanma sürecinin ardından ortak mülkleriyle ilgili  yeni bir gelişmeyle yeniden gündeme geldi. 2023 yılında Beverly Hills’te 60 milyon 850 bin dolara satın aldıkları lüks  malikaneye ilişkin satış süreci devam ederken, mülkiyet  yapısında dikkat çeken bir değişiklik yaşandı.

Magazin

Oyuncu Dilan Çiçek Deniz, anksiyeteye dair yaptığı açıklamada bunun bir zayıflık değil, potansiyel olarak görülmesi gerektiğini ifade etti.  
Oyuncu Dilan Çiçek Deniz, verdiği rö-portajda hem kariyerine hem de kişisel gelişimine dair dikkat çeken değerlen-dirmelerde bulundu. Küçük yaşlardan itibaren sanatla iç içe olduğunu belirten Deniz, tiyatro ve edebiyatın hayatındaki yerini anlattı. Lise yıllarında tiyatroya başladığını ifade eden Deniz, sahneyle bağının çocukluk dönemine dayandığını belirterek, annesinin yönettiği oyunlar sayesinde bu dünyaya erken yaşta adım attığını ve tiyatronun kendisi için bir içgüdü haline geldiğini söyledi. 

ŞİİR VE EDEBİYAT VURGUSU  Şiir yazmaya küçük yaşta başladığını dile getiren oyuncu, edebiyatın kendi-sine hayata daha dikkatli bakmayı öğ-rettiğini belirtti. Şiirin zor ama etkileyici bir alan olduğunu ifade eden Deniz, bu alana duyduğu ilgiyi yıllar içinde geliş-tirdiğini aktardı. 
“ANKSİYETE POTANSİYELDİR”  Kendisini anksiyeteye yatkın biri olarak tanımlayan Deniz, Søren Kierkegaard’ın “Anksiyete, özgürlüğün baş dönmesidir” sözünden etkilendiğini belirterek, bu durumu bir zayıflık olarak değil, bir potansiyel olarak görmeye çalıştığını ifade etti. Oyuncu ayrıca, “Dilan Hak-kında Konuşmalıyız” filmiyle yapımcı-lığa adım attığını belirterek, bir projenin yalnızca görünen yüzü değil, aynı zamanda üretim sürecinin bir parçası olmanın ken-disini beslediğini dile getirdi. 

n  KAYNAK HABERTÜRK

Dilan Çiçek Deniz: 
“Anksiyete bir zayıflık değil” 

Ünlü çiftten müjde 
Hikayeye yeni  
karakter eklendi 

Oyuncu Mert Öcal ile tekvandocu Sude 
Burcu, sosyal medya üzerinden yaptıkları 
paylaşımla bebek beklediklerini duyurdu. 
2024 yılında evlenen oyuncu Mert Öcal 
ile Milli sporcu Sude Burcu, ailelerine ye-
ni bir bireyin katılacağını açıklayarak se-
venlerine müjdeli haberi verdi. Çift, uzun 
süredir merak edilen özel hayatlarına iliş-
kin gelişmeyi sosyal medya hesaplarından 
yaptıkları ortak paylaşımla duyurdu. 

“BEBEK ÖCAL GELİYOR”   
Mert Öcal ve Sude Burcu, yaptıkları pay-
laşımda “Hikayemize yeni bir karakter ek-
leniyor. Bebek Öcal geliyor” ifadelerine 
yer verdi. Paylaşımda ayrıca Sude Burcu’ 
nun belirginleşen hamilelik görüntüsü ile 
ultrason fotoğrafı da kamuoyu ile payla-
şıldı. Duyurunun ardından çiftin paylaşım-
ları kısa sürede sosyal medyada geniş 
yankı buldu. Çok sayıda takipçi ve yakın 

çevre, Mert Öcal ve Sude Burcu çiftine 
tebrik mesajları ileterek mutluluklarını 
paylaştı. Açıklamanın ardından çiftin se-
venlerinden yoğun ilgi gördüğü kaydedildi. 
Öte yandan ikilinin evliliklerinin ardından 
aile hayatlarına dair paylaşımlarını zaman 
zaman sürdürdüğü, bu yeni gelişmenin ise 
hayranları tarafından büyük sevinçle 
karşılandığı ifade edildi. 

Sezgi Sena Akay ile Erdinç Acar 

Dünyaevine girdi 
Model ve oyuncu Sezgi Sena Akay ile iş insanı Erdinç Acar, düzenlenen sade bir törenle evlendi. Model ve oyuncu Sezgi Sena Akay ile iş insanı Erdinç Acar, bir sü-redir devam eden ilişkilerini evlilikle taç-landırdı. Çift, aile fertleri ve yakın dostlarının katılımıyla gerçekleştirilen sade bir törenle nikah masasına oturdu. 

SADE TÖRENLE EVLENDİLER  Uzun süredir birlikte olan çift, gösteriş-ten uzak bir organizasyonla hayatlarını birleştirdi. Nikah törenine yalnızca aile üyeleri ve yakın arkadaş çevresi katıldı. Büyük gün için beyaz bir tulum tercih eden Akay, nikahın ardından eşiyle bir-likte çekilen fotoğrafları sosyal medya hesabından paylaşarak takipçileriyle paylaştı. Akay, paylaşımında eşine yöne-lik duygularını “Sen bu hayatta en yüksek sesle ve kendimden emin söyleyebildi-ğim en güzel evetsin. Seni her şeyden çok seviyorum” sözleriyle ifade etti. Öte yandan Sezgi Sena Akay’ın, 2019-2022 yılları arasında evli kaldığı Emir Hasoğlu’ ndan Ali Kerim adında bir oğlu bulun-duğu öğrenildi.  
n  KAYNAK HABERTÜRK

Jennifer  Lopez
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

90  - -10

İMSAK    04.49          GÜNEŞ    06.17 
 
ÖĞLE       13.03          İKİNDİ     16.44 
 
AKŞAM    19.40          YATSI     21.01

26 
ŞEVVAL 

1447

Jandarmadan sahte alkol operasyonu 
Edinilen bilgilere göre, Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı ekipleri aldıkları bir ihbar üzerine Şuhut ilçesine bağlı Oynağan köyünde bir eve baskın düzenledi. Baskında arama yapan ekipler 93 litre etil alkol ile sahte alkol yapımında kullanılan malzemeler ve iki ruhsatsız silah ele geçirdi. Olayın ardından H.H.S. ve T.S. isimli şahısların gözaltına alındığı bildirildi.

Afyonkarahisar’da jandarma tarafından bir köy evine 
yapılan baskında sahte alkol yapımında kullanılan 

malzemelerle birlikte ruhsatsız silahlar  
ele geçirilirken, olayla ilgili 2 kişi gözaltına alındı.

Gerçekleştirilen baskında arama yapan ekipler 93 litre etil alkol ile  
sahte alkol yapımında kullanılan malzemeler ve iki ruhsatsız silah ele geçirdi. 

Kaza, Şuhut ilçesi İplik Mahallesinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, sürücüsünün ismi henüz tespit edile-meyen 34 DNM 081 plakalı otomobil, yolun karşısına geçmeye çalışan İ.B., isimli yayaya çarptı. Çarpmanın etkisiyle İ.B., kafasına aldığı darbe sonucu yara-landı. Kazayı gören vatandaşların ihbarı 

üzerine olay yerine 112 Acil servis ve polis ekipleri sevk edildi. Yaralı İ.B., sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından Şuhut Devlet Hastanesine kaldırılırken, durumunun ciddiyetini koruduğu bildirildi. Kazanın ardından polis tarafından inceleme başlatıldı. 
n  HABER MERKEZİ

Yayaya carptı 
AFYONKARAHİSAR’DA yolda karşıdan karşıya  

geçmeye çalışan yaya otomobilin çarpması sonucu 
kafasına aldığı darbeyle ağır yaralandı.

Afyonkarahisar’da tedavi gördüğü hastanede 73 yaşında hayatını kaybe-den Kıbrıs Gazisi Selahattin Ketbuğa askeri törenin ardından toprağa ve-rildi. Kıbrıs Gazisi Selahattin Ketbuğa (73) Eskişehirdeki Hastanede yaşlılığa bağlı sebeplerden dolayı hayatını kaybetti. Ketbuğa için memleketi olan Sultandağı ilçesine bağlı Dereçine belde-

sinde askeri tören düzenlendi. Törene Vali Naci Aktaş başta olmak üzere pro-tokol üyeleri, Türkiye Harp Malülü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri dernek üyeleri ile Ketbuğa’nın yakınları katıldı. Ketbuğa’nın naaşı gerçekleştirilen ce-naze töreninin ardından son yolculu-ğunu uğurlandı. 
n  HABER MERKEZİ

Afyon’da Kıbrıs Gazisi  
son yolculuğuna uğurlandı

Türkiye genelinde 67 ilde uyuşturucu satıcılarına yönelik düzenlenen geniş çaplı operasyonlarda 580 kilogramdan fazla uyuşturucu madde ve 1 milyon 108 bini aşkın uyuşturucu hap ele geçirildi. Operasyonlarda yüzlerce şüpheli gözaltına alınırken, çok sayıda kişi tutuklandı. İçişleri Bakanlığı kaynaklarının verdiği bilgiye göre, Cumhuriyet başsavcılıkları koordi-nesinde Emniyet Genel Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Başkanlığınca 7-12 Nisan’da 67 ilde uyuşturucu satıcılarına yönelik kapsamlı çalışma yürütüldü. Bu kapsamda düzenlenen operasyonlara, 1329 ekip, 3 bin 322 personel, 16 hava aracı ve 39 narkotik dedektör köpeği katıldı. Operasyonlarda gözaltına alınan 839 şüpheliden 349’u hakimliklerce tutuklandı, 115’i hakkında adli kontrol kararı uygulandı. Güvenlik güçlerince ya-pılan aramalarda, 580 kilo 348 gram uyuşturucu madde ile 1 milyon 108 bin 107 uyuşturucu hap ele geçirildi. Ekipler, İstanbul’da 174 kilo 750 gram skunk 13 kilo 70 gram metamfetamin ve 72 bin 300 ecstasy hapa el koydu. Van’da 68 ki-lo 200 gram skunk ve 14 kilo 120 gram metamfetamin ele geçirildi. Osmaniye’de 48 kilo 750 gram metamfetamin, Sivas’ta 27 kilogram metamfetamin ve 28 bin 56 sentetik ecza, İzmir’de 24 kilo 626 gram esrar ve 16 kilo 500 gram skunk ile 259 bin 196 sentetik ecza ve 101 bin 520 ec-stasy hapa el konuldu. Polis, Batman’da 24 kilo 600 gram metamfetamin, Diyar-

bakır’da 17 kilo 400 gram skunk, Antalya’da 17 kilo 20 gram skunk, Bursa’da 15 kilo esrar ve 14 kilo 630 gram skunk, Düzce’de 11 kilo 830 gram skunk, Çorum’da 249 bin 473 sen-tetik ecza, Ankara’da 169 bin 664 sentetik ecza, Uşak’ta 73 bin 740,  ve Konya’da 60 bin 536 sentetik ecza ele geçirdi.  
MÜCADELE SÜRECEK  Operasyonlara ilişkin değerlendirmelerde bulunan Bakan Çiftçi, uyuşturucuyla mü-cadelenin yalnızca bir asayiş meselesi olarak ele alınamayacağına dikkati çekti. Çiftçi, uyuşturucunun birçok suçu besleyen ana damarlardan biri olduğunu belirtti.  

n  HABER MERKEZİ

Zehir tacirlerine operasyon: 
580 kilogram uyuşturucu  

ELE GEÇiRiLDi
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

14 NİSAN 2026 SALI 
YIL: 31  SAYI: 8868

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL
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ANADOLU’NUN İLMEK İLMEK DOKUNAN MİRASI: 
 BAYAT KiLiMLERi

Anadolu’nun köklü el sanatlarından Bayat kilimleri, 
doğal kök boyalarla dokunan özgün motifleriyle kültürel 

mirasın önemli örnekleri arasında yer alıyor.  
Anadolu’nun yüzyıllardır süregelen kültürel birikimini yansıtan Bayat kilimleri, geleneksel dokuma  teknikleri ve doğal malzemeleriyle dikkat çekmeye devam ediyor. Coğrafi işaretle tescillenen kilimler, hem  üretim süreci hem de taşıdığı kültürel değer açısından önemli bir el sanatı ürünü olarak öne çıkıyor.

KÜLTÜREL MİRASIN TAŞIYICISI

Bayat Kilim Atölyesi’nin yalnızca üretim yapılan bir alan olmadığı, aynı zamanda kültürel mirasın gelecek nesillere aktarıldığı önemli bir merkez niteliği taşıdığı belirtildi. Atölyede görev yapan kadınların sabır ve emekle dokuduğu kilimlerin hem geleneğin devamını sağladığı hem de aile eko-nomisine katkı sunduğu ifade edildi.

12 DESENLE GELENEKSEL ÜRETİM1987 yılında kurulan Bayat Kilim Atölyesi’nde yüzde 100 kök boya kirman ipi kullanılarak el dokuması kilim üretimi yapıldığı bildirildi. “Avşar güzeli”, “se-leser”, “bindallı”, “bıtıraklı”, “ejderhalı” ve “burçaklı” gibi 12 farklı desenin üretildiği atölyede, Türkiye’nin patentli tek kilimi olma özelliği taşıyan Bayat ki-limlerinin yoğun ilgi gördüğü kaydedildi.

MOTİFLERDE ANADOLU’NUN İZLERİ 
Her bir motifin Anadolu’nun doğasından, yaşam kültüründen ve tarihinden 

 izler taşıdığı Bayat kilimlerinin, yalnızca bir el sanatı ürünü değil aynı zamanda geçmiş ile  
gelecek arasında kültürel bir köprü olduğu ifade edildi. Kilimlerin üretiminde kullanılan doğal yün 

ve kök boyaların geleneksel yapıyı koruduğu vurgulandı.

Başkan Koyuncu’nun açıklamala-rında en dikkat çeken başlıklardan biri Emirdağ Organize Sanayi Böl-gesi oldu. 2019 yılında göreve geldik-lerinde 600 bin metrekarelik alanda yalnızca 6 fabrikanın bulunduğunu ve yaklaşık 300 kişinin istihdam edil-diğini hatırlatan Başkan Serkan Ko-yuncu, bugün gelinen noktada OSB’nin 11 milyon metrekarelik dev bir üretim alanına dönüştüğünü söyledi. 
      YENİ YATIRIMLAR YOLDA   Bölgede şu anda 35 fabrikanın aktif olarak üretim yaptığını belirten Ko-yuncu, yaklaşık 3 bin kişinin istihdam edildiğini vurguladı. Emirdağ OSB’den 63 ülkeye ihracat yapıldığını ifade eden Koyuncu, yıllık ihracat hacminin 700 milyon dolara ulaştığını kaydetti. Türkiye’de tüketilen dondurulmuş patatesin büyük bölümünün Emirdağ’ da üretildiğini dile getiren Başkan Serkan Koyuncu, yeni yatırımların da yolda olduğunu belirtti.  

ULAŞIM YATIRIMLARIYLA 
STRATEJİK KAVŞAK HEDEFİ  Ulaşım projelerine de geniş yer veren Başkan Koyuncu, Emirdağ’ın bölgesel bir ulaşım merkezi haline geldiğini ifade etti. Çay-Bolvadin-Emirdağ yo-lunun açıldığını hatırlatan Koyuncu, Çay-Karaadilli-Dinar yolunun da ta-mamlanmasıyla birlikte ilçenin strate-jik öneminin daha da artacağını söyle-di. Yeni yol düzenlemeleriyle yaklaşık 40 kilometrelik mesafe kısalmasının sağlanacağını belirten Koyuncu, “Emir-dağ Çevre Yolu artık Ankara-Antalya hattının önemli bir parçası olacak” dedi. Suvermez üst geçidi, Emirdağ-Gömü yolu genişletme çalışmaları ve imar planlarının Yüksek Hızlı Tren hattına kadar genişletilmesi gibi pro-jelerin de takip edildiğini aktardı.  

SAĞLIK, EĞİTİM VE  
SOSYAL BELEDİYECİLİKTE  

YENİ DÖNEM  Başkan Koyuncu, sağlık ve eğitim ya-tırımlarına da değindi. Sağlık Bilimleri Üniversitesi bünyesinde açılacak olan Diş Hekimliği, Hemşirelik ve Hasta Bakım bölümleriyle Emirdağ’ın eğitim alanında da merkez haline geleceğini söyledi. Mürsel Erenoğlu Ağız ve Diş Sağlığı Polikliniği ile yeni Devlet Has-tanesinin kısa süre içinde hizmete açıla-cağını belirten Koyuncu, sağlık altyapı-sının güçlendirildiğini ifade etti. Sosyal belediyecilik alanında ise Türkiye’de bir ilk olduğunu belirttiği “Bas-Konuş Telsiz” sistemiyle 13 kimsesiz ve yaşlı vatandaşa doğrudan belediye erişimi sağlandığını açıkladı. Bu sistemle vatandaşların tek tuşla yardım talebin-de bulunabildiğini söyledi. 

                        
 

    HAYVANCILIK, ALTYAPI  
     VE YENİ PROJELER  Emirdağ’ın önemli bir hayvancılık merkezi olduğunu vurgulayan Koyun-cu, ilçedeki küçükbaş hayvan varlığının Afyonkarahisar genelinin yarısından fazlasını oluşturduğunu belirtti. Mev-cut pazar alanının ruhsat sorunları nedeniyle yenileneceğini ifade eden Koyuncu, modern hayvan pazarı, mez-baha, 30 bin tonluk hububat merkezi ve TÜVTÜRK istasyonunun aynı böl-gede planlandığını açıkladı. Doğal gaz kullanım oranının %85’e ulaştığını belirten Koyuncu, yıl sonunda bu oranı %99’a çıkararak ilçede doğal gaz sorununun tamamen gündemden çıkarılacağını söyledi.  

     YENİ SOSYAL ALANLAR  
    VE FESTİVAL HAZIRLIKLARI  Koyuncu ayrıca ilçede ikinci bir pazar yeri için anket çalışmalarının sürdü-ğünü belirtti. Gurbetçi Festivali’nin bu yıl daha geniş kapsamlı yapılacağını ifade eden Koyuncu, organizasyonun yeni festival alanında gerçekleştirile-ceğini ve olimpik yüzme havuzu, ka-palı spor salonu ve sosyal alanların da hizmete sunulacağını kaydetti. Canlı yayın, Emirdağ’da devam eden projeler ve geleceğe yönelik hedeflerin paylaşılmasıyla sona erdi.

Emirdağ’da dönüsüm rüzgarı 

Baskan Koyuncu  
yatırımları anlattı

Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, katıldığı canlı yayında 
ilçede son yıllarda hayata geçirilen projeleri ve devam eden yatırımları 

ayrıntılarıyla anlattı.  Emirdağ’ın sosyal, ekonomik ve altyapı  
alanlarında ciddi bir dönüşüm sürecinden geçtiğini ifade etti

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkan Yardımcısı Mehmet Yaşar Öndüç, Konya’daki fuarda Afyon firmalarını ziyaret etti. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin’e vekaleten İl Başkan Yardımcısı Mehmet Yaşar Öndüç, Konya Ticaret Odası Uluslararası Fuar Merkezi’nde düzenlenen fuar kapsamında ziyaretlerde bulundu. Program çerçevesinde, Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası öncülüğünde stant açan Afyonkarahisarlı firmalar tek tek ziyaret edildi. Ziyarete, ATSO Yönetim Kurulu 

Başkanı Hüsnü Serteser ile Afyonkarahisar Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Mühsürler ve iş dünyası temsilcileri de katıldı. Heyet, firmaların çalışmalarını yerinde inceleyerek girişimcilerin heyecanına ortak oldu.  Tarım ve teknolojiyi bir araya getiren üretim anlayışının önemine dikkat çekilen ziyaretlerde, Af-yonkarahisar ekonomisine katkı sunan firmalara teşekkür edi-lerek bereketli kazançlar temennisinde bulunuldu. 
n  HABER MERKEZİ

Başkan Öndüç’ten Afyonlu girişimcilere destek 

Belediye tarafından yapılan açıklamada, “Tek bir hemşehrimizin dahi bu hizmet-ten mahrum kalmaması için çalışmala-rımızı sürdürüyoruz” denildi. Uygulama kapsamında kadınlara yönelik ücretsiz hamam hizmeti her cumartesi günü Bol-vadin Kadınlar Hamamında verilecek. Başvurular Emirdağ Kültür Evi üzerinden alınacak. Erkek vatandaşlar ise her pazar günü Bayat Erkekler Hamamından ücretsiz olarak yararlanabilecek. Erkekler için baş-vurular, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü aracılığıyla yapılacak. Belediye yetkilileri, uygulamanın vatandaşlardan gelen talep-ler doğrultusunda başlatıldığını belirterek, sosyal destek projelerinin devam edeceğini ifade etti. n  HABER MERKEZİ 

KÜLTÜREL TANITIMA KATKI 
Bayat Kilim Atölyesi’nin yerel kültürün korunması ve tanıtılmasında önemli bir 

rol üstlendiği, üretilen kilimlerin ise Anadolu’nun zengin kültürel mirasını dünyaya tanıtan değerli bir sanat 
eseri olarak varlığını sürdürdüğü belirtildi.

Coğrafi işaretle tescillenen kilimler, hem üretim süreci hem de 
 taşıdığı kültürel değer açısından önemli bir el sanatı ürünü olarak öne çıkıyor.

Ücretsiz hamam hizmeti 
Emirdağ Belediyesi, sosyal belediyecilik anlayışı kapsamında 

vatandaşlara yönelik ücretsiz hamam hizmeti başlattı. 
 Belediye Başkanı Serkan Koyuncu öncülüğünde hayata geçirilen 

uygulamayla, Barçınlı Hamamı hizmete girene kadar ilçe 
sakinlerinin bu imkandan faydalanması hedefleniyor

Emirdağ’da  
büyük dönüşüm  

Emirdağ Belediye Başkanı Koyuncu,  
ilçede son yıllarda hayata geçirilen projeleri  

anlatarak büyük dönüşümü özetledi. 
 - Organize Sanayi Bölgesi 3 bin kişiye  

istihdam sağlıyor.  
- Emirdağ OSB, Türkiye’de de önemli bir 

merkez haline geldi. 
- Ulaşım projeleriyle ilçenin stratejik 

önemi arttı.

KOYUNCU

,
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Afyonkarahisar Gökçe TOKİ’de yol sorunu büyüyor. Vatandaşlar kazaların önüne geçilmesi için çözüm bekliyor.  
Afyonkarahisar’ın Gökçe TOKİ konutlarında yaşayan vatandaşlar, giriş ve çıkış yollarının darlığı nedeniyle her gün kaza riskiyle karşı  karşıya kaldıklarını belirterek yetkililere seslendi. Bin 238 haneyi barındıran TOKİ yerleşkesinde yolların hem dar hem de bozulmuş olması,  bölge halkının en büyük şikayeti haline geldi.    

Bin 238 hanenin ortak sorunu: 
sorun büyüyecek

Çözüm olmadıkça

n Vatandaşlar, özellikle sabah ve akşam saatlerinde araç yoğunlu-ğunun arttığını, bu nedenle karşılıklı gelen araçların sık sık sıkıştığını ifade etti. Bir sürücü, “Yolda iki araç karşılaştığında biri geri geri gitmek zorunda kalıyor. Bu hem zaman kaybı hem de ciddi bir kaza riski. Çocuklarımızı okula götürürken bile en-dişe yaşıyoruz. Yolun yokuş olması da cabası” dedi. 
TESLİMATLAR SONRASI DAHA BÜYÜK SORUN KAPIDA  

n TOKİ’de inşaat teslimatlarının tamamlanmasıyla birlikte trafik yoğunluğunun daha da artacağına dikkat çeken vatandaşlar, mevcut yolun bu yükü kaldıramayacağını söylüyor. Bir başka sakin, “Şu an bile zorlanıyoruz. Teslimatlar bitince bu yol tama-men tıkanacak. Ambulans veya itfaiye gibi acil araçların geçişi imkansız hale gelecek” diyerek endişelerini dile getirdi. 

VATANDAŞLARIN TEK İSTEĞİ CAN GÜVENLİĞİ  Gökçe TOKİ’de yaşayanlar, taleplerinin sadece yolun genişletilmesi olduğuna dikkat çekerek, “Bizim niyetimiz sadece  can sağlığı. Yol dar, bozulmuş ve tehlikeli. Kazaların önüne geçmek için bir an önce  çözüm istiyoruz” sözleriyle mağduriyetlerini dile getirdiler. Vatandaşlar, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’a  seslenerek, “Başkanımız birçok mahallede sorunları çözüme kavuşturdu. Bizim de derdimiz aynı yol güvenliği. Her zaman vatandaşın yanında olan başkanımızın bu mağduriyeti de çözeceğine inanıyoruz” dedi. 

DAR YOLLAR 
TEHLiKE SAÇIYOR

Afyonkarahisar’da otogar çevresi ile Basın TOKİ konutlarının arkasına uzanan Akarçay hattında ortaya çıkan görüntü dikkat çekti. Aksu Deresi çevresinde bazı noktalarda ko-ruma tellerinin eksik olması, özellikle çocuklar ve yayalar için ciddi risk oluşturuyor. Bölgeden kaydedilen görüntüler, olası kazalara adeta davetiye çıkarıldığını gözler önüne serdi. Akarçay boyunca yer yer bulunan güvenlik tellerinin bazı bölümlerde eksik olduğu görülüyor. Dere kenarında herhangi bir fiziksel engelin bulunmaması, dikkatsiz bir anın ciddi sonuçlara yol açabileceği ihtimalini güçlendiriyor. Özellikle zeminin kaygan ve düzensiz olması, tehlikeyi daha da artırıyor.  “FELAKET KAÇINILMAZ OLUR”  Bölge sakinleri duruma tepkili. Vatandaşlar, “Burası adeta kazalara davetiye çıkarıyor. Çocukların buradan düşmesi durumunda sonu felaket olur. Hava karardığında iyice karanlığa gömülen bu alan çok daha riskli hale geliyor” sözleriyle endişelerini dile ge-tirdi. Vatandaşlar, eksik olan koruma tellerinin bir an önce tespit edilerek tamamlanmasını istiyor. Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’a seslenen vatandaşlar, “Burcu Başkan bunu da çözer. Her zaman vatandaşı-nın yanında ve böyle bir mağduriyeti gidermek adına elinden geleni yapacaktır. Bu konuya öncelik vermesi Başkanımızdan ricamızdır. Kötü olaylar yaşanmadan çözümünü bek-liyoruz” ifadelerini kullandılar.

Bu görüntü 
 Afyon’dan

Koruma yok, tehlike büyük 
Afyonkarahisar’da Akarçay çevresinde eksik 

koruma telleri tehlike saçıyor. Basın  
TOKİ arkasındaki bölgede güvenlik önlemlerinin 

yetersiz olması vatandaşları endişelendiriyor.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, Kayseri’de gerçekleştirilen Orta Anadolu Bölge Strateji Toplantısı’nın ta-mamlandığını ve kapsamlı değerlendirmeler yapıldığını açıkladı. TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekili İbrahim Yurdunuseven, Kayseri’de düzenlenen Orta Anadolu Bölge Strateji Top-lantısı ve kapanış programına ilişkin değerlen-dirmelerde bulundu. Yurdunuseven, üç gün süren programda teşkilat çalışmaları, yerel yöne-tim vizyonu, bölgesel kalkınma hedefleri ve saha koordinasyonunun ele alındığını belirtti. Top-lantının, 8 il ve 85 ilçeden gelen teşkilat tem-silcilerinin katılımıyla geniş kapsamlı istişa-relere sahne olduğu ifade edildi.  
STRATEJİ TOPLANTISI 

 VE KAPANIŞ PROGRAMI  Kayseri’de AK Parti Genel Merkez Teşkilat Başkanlığı koordinasyonunda düzenlenen Orta Anadolu Bölge Strateji Toplantısı’nın, AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Teşkilat Başkanı Ahmet Büyükgümüş’ün katılımıyla tamam-

landığı bildirildi. Programda bölgesel stratejiler ve teşkilat yapısının güçlendirilmesine yönelik sunumlar yapıldı. Yurdunuseven, “Koordinatörü olduğum Kayseri’de gerçekleştirilen Orta Ana-dolu Bölge Strateji Toplantısı’nın son gününde teşkilat çalışmalarına ilişkin kapsamlı değerlen-dirmelerde bulunarak önümüzdeki dönemin yol haritasını istişare ettik” dedi. Yurdunuseven ayrıca, “Mahalle başkanlarımızla bir araya gel-erek teşkilat çalışmalarını değerlendirdik ve önümüzdeki sürece ilişkin kapsamlı isti-şarelerde bulunduk” ifadelerini kullandı. Ger-çekleştirilen toplantıda “teşkilat yapısının güçlendirilmesi”, “saha organizasyonlarının etkinliği”, “seçim süreçlerine hazırlık çalışma-ları”, “yerel yönetimlerle koordinasyonun artırılması”, “bölge illeri arasında iş birliğinin güçlendirilmesi”, “ortak hedeflerin belirlenmesi” ve “saha çalışmalarının daha etkin yürütülmesi” başlıkları ele alındı. 
n  HABER MERKEZİ

HABER

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

Milletvekili Yurdunuseven Kayseri’de toplantıya katıldı 
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Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci 
Aktaş, Anıtkaya Köyü’nde 

düzenlenen tohum teslim törenine 
katılarak üreticilere destek 

verirken, köyde çeşitli kurum 
ziyaretlerinde bulundu.  

Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, Tarım ve Orman Ba-kanlığı Bitkisel Üretim Genel Müdürlüğü tarafından yü-rütülen “Tarım Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesi Projesi” kapsamında Anıtkaya Köyü’nde düzenlenen to-hum teslim törenine katıldı.  Anıtkaya Köyünde gerçekleş-

tirilen tohum teslim törenine; Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanı Jan-darma Albay Murat Kaya, Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdürü Özkan Parlak, Anıtkaya Köy Muhtarı Mehmet Ali Tetik, köy sakinleri, üreticiler katıldı.  KÖYDE KURUM ZİYARETLERİ YAPILDI  Vali Aktaş, program kapsamında Anıtkaya Muhtarlığı’nı ziyaret ederek muhtarlık bünyesinde Halk Eğitim Merkezi tarafından açılan dikiş-nakış kursunda eğitim alan kur-siyerlerle bir araya geldi. Ardından Anıtkaya İmam Hatip Ortaokulu ve Anıtkaya Ortaokulunu ziyaret eden Aktaş, öğrenciler ve öğretmenlerle görüştü. Özellikle sınav ha-

zırlığındaki 8. sınıf öğrencileriyle sohbet eden Vali Aktaş, öğrencilere başarı dileklerini iletti. Vali Aktaş, İhsaniye ilçesine bağlı Karacaahmet köyünde bulunan Karacaahmet Türbesi’ni ziyaret ederek incelemelerde bulundu. Daha sonra İhsaniye İlçe Jandarma Komutanlığını ziyaret e-den Aktaş, yürütülen güvenlik çalışmaları hakkında bilgi aldı ve personele görevlerinde başarılar diledi. İhsaniye Türk Kızılay Devlet Hastanesinde tedavi gören hastaları da ziyaret eden Vali Aktaş, geçmiş olsun dileklerini ileterek sağlık çalışanlarına teşekkür etti. Program kapsamında İh-saniye İlçe Emniyet Amirliğini de ziyaret eden Aktaş, ilçe-deki huzur ve güven ortamına yönelik çalışmalar hakkında değerlendirmelerde bulundu. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

Vali Aktaş'tan Anıtkaya Köyü'ne ziyaret ve tohum desteği 

Kışlacık ilkokulu öğrencilerinden sağlık yaşam etkinliği  Afyonkarahisar Valiliği, İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Afyonkarahisar Yeşilay Şubesinin ortaklaşa yürüttüğü “Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi” projesi kapsamında  Kışlacık İlkokulu öğrencileri tarafından Kent Meydanında anlamlı bir etkinlik gerçekleştirildi. Takım koçluğunu Nazike Ergün’ün yaptığı etkinlikte öğrenciler, sağlıklı Yaşam Sırlarını sırtlarında taşıyarak farkındalık oluşturdu. Etkinlik kapsamında öğrenciler meydanda bulunan vatandaşlara ayraç dağıtarak, “Okumak bağımlılıktan kurtarır” mesajı verdi. Öğrencilerin sergilediği bu anlamlı etkinlik, vatandaşlardan büyük takdir topladı. Sağlıklı Yaşama yönelik farkındalık oluşturmayı  amaçlayan etkinlik, toplum sağlığına dikkat çekmesi açısından önemli bir adım olarak değerlendirildi. HABER MERKEZİ

İzmir’de 12 yıl boyunca kadın kuaförlüğü yapan Koç, çıraklıkla başladığı meslek hayatında kalfalık ve ustalık belgelerini aldıktan sonra erkek berberliğine yöne-lerek Afyonkarahisar’da çalışma hayatına devam etti. Koç, mesleğe başladığı ilk dö-nemlerde bazı müşterilerin “Kadından er-

kek berberi olur mu?” şeklinde ön yargı-larını dile getirdiğini belirterek, saç kesimi sonrası bu düşüncelerin değiştiğini söyledi. Müşterilerin memnun kaldıkça tekrar ken-disini tercih ettiğini ifade eden Koç, artık randevulu sistemle yoğun şekilde hizmet verdiğini aktardı. Kadınların da erkek ku-aförlüğü mesleğinde başarılı olabileceğini vurgulayan Koç, ilerleyen yıllarda kendi iş yerini kurarak ekibinin tamamını kadınlardan oluşturmayı hedeflediğini dile getirdi.  
KALİTE ARTIYOR  İş yeri sahibi Ali Ardıç ise Özge Koç’un sa-lona önemli katkı sunduğunu belirterek, birlikte üç yıldır uyum içinde çalıştıklarını söyledi. Ardıç, kadın personelle çalışmanın hizmet kalitesini artırdığını ifade ederek, müşterilerin de tıraşlardan memnun kaldı-ğını kaydetti. Koç’un mesleğinde gelişerek başarılı bir erkek kuaförü haline geldiğini belirten Ardıç, salonda ortaya çıkan işler-den memnun olduklarını vurguladı.

Kadın berber, erkek kuaförlüğünde başarı hikayesi yazıyor

Ön yargıları kırdı Afyonkarahisar’da üç yıldır erkek  kuaförlüğü yapan 33 yaşındaki Özge Koç, hem mesleki başarısı hem de kadın ustaların yetişmesine yönelik hedefleriyle dikkat çekiyor

İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, Hatay’da deprem döneminde görev yaptığı süreçte birlikte çalıştığı Hatay Valisi ve Mülkiye Başmüfettişi Mete Buhara’nın kızı Emel Buhara’ nın İskenderun’da düzenlenen düğün merasimine katıldı. Düğün töreninde davetlilerle bir araya 
gelen Yiğitbaşı, yaptığı açıklamada deprem süre-cinde birlikte yürütülen çalışmalara atıfta bulundu. Yiğitbaşı, Emel Buhara’ya bir ömür boyu mutlu-luklar dileyerek “Allah hayırlı eylesin” ifadelerini kullandı. Düğün merasimi, davetlilerin katılımı ve iyi dileklerin iletilmesiyle sona erdi. 

Yiğitbaşı’ndan vefa dolu davranış İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, deprem  döneminde birlikte görev yaptığı isimlerden Mete Buhara’nın kızı Emel Buhara’nın düğün merasimine katılarak iyi dileklerini iletti.  

Koç, mesleğe başladığı ilk dönemlerde  
bazı müşterilerin “Kadından erkek berberi olur 
mu?” şeklinde ön yargılarını dile getirdiğini  
belirterek, saç kesimi sonrası bu  
düşüncelerin değiştiğini söyledi. 

Türkiye’nin en büyük göllerinden biri olan ve kuşların göç yolunda olan Eber Gölü’nde mola veren flamingolar renkleri ile görenleri mest etti. Zarif duruşları ve göz alıcı renkleriyle bilinen flamingolar, Eber Gölü’ne gelerek adeta görsel bir şölen başlattı. Gölün sığ sularında beslenen yüzlerce flamingo, bölgeyi pembe ve beyaza bürüdü. Ortaya çıkan bu renkli görüntüler, doğaseverler ve fotoğraf tutkunları için eşsiz kareler sundu. Her yıl belirli dönemlerde konaklamak için Eber Gölü’nü tercih eden flamingolar, gölün ekosistemi için de büyük önem taşıyor. Havadan çekilen görüntülerde gölün mavi sularıyla birleşen flamingo sürüleri, kartpostallık manzaralar oluşturdu. Bu nadir görülen manzara, bölgedeki doğal yaşamın zenginliğini bir kez daha gözler önüne sererken, gölde su seviyesinin de arttığı gözlemlendi.

Eber Gölü’nde Flamingoların büyüleyici dansı

Afyonkarahisar’ı temsilen 
Kemer’de düzenlenen 

Türkiye Petank 
Şampiyonasında 
mücadele eden 

Karaaslan Ortaokulu 
öğrencileri, büyük bir 
başarıya imza atarak 

Türkiye üçüncüsü oldu.  
Kemer ilçesinde 9-12 Nisan tarihleri arasında gerçekleştirilen ve Türkiye Boc-ce Bowling ve Dart Federasyonu faaliyet programı kapsamında düzenlenen şam-piyona, Türkiye’nin dört bir yanından gelen sporcuların katılımıyla yoğun re-kabete sahne oldu. Küçükler ve yıldızlar kategorilerinde toplam 38 ilden 530 sporcu ve 60 takım mücadele etti. Af-yonkarahisar’ı temsil eden Karaaslan Ortaokulu öğrencileri, Beden Eğitimi Öğretmeni Engin Ulusoy antrenörlüğün-de yıldızlar kategorisinde dikkat çekici bir performans sergiledi. Zorlu rakiplerini geride bırakan ekip, 200 öğrenci ve 60 takım arasından sıyrılarak Türkiye üçün-cülüğünü elde etti. Elde edilen derece, hem okul camiasında hem de Afyon’da büyük sevinçle karşılanırken, öğrencile-rin başarısı kentte gurur kaynağı oldu.

Karaaslan Ortaokulu 
Afyon’u gururlandırdı

MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, MHP TBMM Grup Toplantısı’nın bugün saat 10.45’te gerçekleştirileceğini açıkladı. MHP Af-yonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Milliyetçi Hareket Partisi TBMM Grup Toplantısı’nın bugün yapılacağını duyurdu. Taytak, yaptığı açıklamada, “MHP TBMM Grup Toplantımız 14 Nisan 2026 Salı günü saat 10.45’te yapılacaktır.” ifadelerini kullandı. Toplantının MHP TBMM Grup Başkanlığı tarafından organize edileceği belirtilirken, katılım ve gündeme ilişkin detayların toplantı öncesinde kamuoyu ile paylaşılacağı kaydedildi.

MHP TBMM Grup Toplantısı  
bugün yapılacak

Devlet 
BAHÇELİ 

Vali Aktaş, Tarım ve Orman Bakanlığı Bitkisel Üretim Genel Müdürlüğü  
tarafından yürütülen “Tarım Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesi Projesi” kapsamında  

Anıtkaya Köyü’nde düzenlenen tohum teslim törenine katıldı. 
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İlçe Emniyet Amirliği, kapılarını bu kez geleceğin teminatı olan minik öğrencilere açtı. Etkinliğin, çocukların emniyet birimlerine olan güvenini artırmak ve toplumsal bilinç düzeyini erken yaşta geliştirmek amacıyla düzenlendiği belirtildi.  
POLİSLİK MESLEĞİ  

YAKINDAN TANITILDI  Programda emniyet görevlileri tara-fından öğrencilere polislik mesleğinin 

toplumdaki yeri ve önemi anlatıldı. Çocukların anlayabileceği şekilde ha-zırlanan sunumlarda, polisin görev-leri, vatandaşlara yardım süreçleri ve güvenlik hizmetlerinin işleyişi aktarıldı. Minik öğrenciler, polislerin günlük görevlerini merak ettikleri soru-larla öğrenme fırsatı bulurken, etkinlik interaktif anlatımlar ve oyunlarla desteklendi. Eğitim programında çocuk-lara 112 Acil Çağrı hattının hangi du-rumlarda aranması gerektiği ve doğru 

kullanım şekli detaylı olarak anlatıldı. Ayrıca kişisel güvenlik kuralları kap-samında tanımadıkları kişilere karşı nasıl davranmaları gerektiği konusunda bilgilendirme yapıldı. Trafik güvenliği başlığında ise yaya geçidi kullanımı, trafik ışıklarının anlamı ve emniyet kemerinin önemi uygulamalı örneklerle anlatıldı. Bunun yanı sıra dijital çağın önemli konularından biri olan güvenli internet kullanımı hakkında da temel bilgiler paylaşıldı.  
“GÜVENLİ GELECEK BİLİNÇLİ 

TOPLUMLA MÜMKÜN”  Sinanpaşa İlçe Emniyet Amirliği yet-kilileri, yapılan bilgilendirme çalışma-larının sadece belirli günlerle sınırlı olmadığını vurguladı. Yetkililer, “Gü-venli bir geleceğin ancak bilinçli bir toplumla mümkün olduğuna inanıyo-ruz. Bu doğrultuda en küçük vatan-daşlarımızdan başlayarak toplumun her kesimine ulaşmaya ve güvenlik bilincini artırmaya devam edeceğiz” açıklamasında bulundu.   

Sinanpaşa’da minik öğrencilere  
polislik ve güvenlik eğitimi Türk Polis Teşkilatı’nın 181. kuruluş yıl dönümü etkinlikleri kapsamında Sinanpaşa’da anlamlı bir ziyaret programı gerçekleştirildi. Sinanpaşa Anaokulu öğrencileri, İlçe Emniyet Amirliği’ni ziyaret ederek hem polislik mesleğini yakından tanıdı hem de temel güvenlik kuralları hakkında uygulamalı eğitim aldı

Çocuklar polis araçlarını inceledi  Programın sonunda öğrenciler polis araçlarını yakından inceleme fırsatı buldu. Araçlar hakkında  bilgi verilen miniklerin büyük heyecan yaşadığı gözlemlenirken, etkinlik boyunca keyifli anlar yaşandı. Ziyaretin sonunda öğrencilere çeşitli hediyeler dağıtıldı. Çocukların mutluluğu ve heyecanı dikkat çekerken, etkinlik hem öğretici hem de eğlenceli bir buluşma olarak hafızalarda yer aldı.
Milli Eğitim Müdürü Keleş’ten 

okul ziyareti

Gerçekleştirilen ziyaret kapsamında okulda incelemelerde bulunan Keleş, eğitim-öğretim faaliyetlerine  ilişkin okul idaresinden bilgi aldı. Okulun genel durumu, yürütülen çalışmalar ve öğrencilerin eğitim süreçleri hakkında değerlendirmelerde bulunuldu. Ziyaret, karşılıklı iyi dilek ve temennilerin iletilmesinin ardından sona erdi.

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Ali Keleş, hafta başı 
düzenlenen İstiklal Marşı  
törenine Şehit Abdülkadir Kocatürk 
Anadolu Lisesinde katıldı.

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, TOBB Anadolu İmam Hatip Lisesi pansiyonunda öğrencilerle akşam çayında bir araya geldi. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada öğrencilerle sohbet eden Keleş, onların talep ve görüşlerini dinledi. Öğrencilere gofret ikramında bulunan Keleş’in ziyareti, öğrenciler tarafından memnuniyetle karşılandı. Ziyarette okul müdürü ve nöbetçi öğretmenler de hazır bulunurken, pansiyonda incelemelerde bulunan İlçe Milli Eğitim Müdürü Keleş, öğrencilerin her zaman yanında olduklarını ifade ederek başarı dileklerinde bulundu. Pansiyonun düzeninden ve öğrencilerin mem-nuniyetinden duyduğu memnuniyeti dile getiren Keleş, okul müdürü ve öğretmenlere teşekkür etti. 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Öğrencilerle akşam çayında buluştu 

Evciler ilçesinde kurumlar arası koordinasyon ve yürütülen çalış-maların değerlendirilmesi amacıy-la istişare toplantısı düzenlendi.  Evciler Kaymakamı Halil İbrahim Okumuş başkanlığında gerçekleş-tirilen toplantıya ilçe genelindeki kurum amirleri katıldı. Toplantıda, ilçede devam eden kamu hizmet-leri ve projeler ele alınarak mevcut 

çalışmalar değerlendirildi. Ku-rumsal iş birliğinin güçlendirilmesi ve hizmetlerin daha etkin yürü-tülmesi amacıyla gerçekleştirilen toplantıda, kurumlar arası koor-dinasyonun önemi vurgulandı. Ayrıca önümüzdeki süreçte yapıl-ması planlanan çalışmalar hakkın-da görüş alışverişinde bulunuldu. 
HABER MERKEZİ

Kurum amirleri Evciler’de bir araya geldi
Hacı adayları için 
mevlit okutuldu   Afyonkarahisar’ın İhsaniye ilçesine bağlı Döğer beldesinde hacı aday-ları için mevlid-i şerif okutuldu. Beldede ikamet eden ve hac vaz-ifesini yerine getirmek için kutsal topraklara gidecek hacı adayları için Çarşı Camisi’nde mevlit oku-tuldu. Öğlen namazı öncesi okunan mevlit sonrası, hacı adayları vatan-daşlardan helallik istedi. Duygusal anların yaşandığı programda daha sonra hacı adayları ikametlerinde misafirlere ikramlarda bulundu.
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Yurttan     dünyadan

KYB Başkanı Talabani, ABD-İran müzakerelerindeki rolü nedeniyle 

Cumhurbaskanı Erdoğan'a 
tesekkür etti

KYB Başkanı Talabani, Irak’ta kurulacak 
hükümete ve bölgedeki gelişmelere ilişkin 
mesajında, ABD ve İsrail ile İran arasındaki 

savaşın sona erdirilmesi için gösterdiği 
çabadan dolayı Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan’a ve Türkiye’ye teşekkür etti

DMM, bazı sosyal medya mecrala-rında yer alan ve Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a atfedilen “İran veya Lübnan’a bir saldırı olursa bunu Türkiye’ye yapılmış sayarız” ifadelerinin asılsız olduğu bildirildi. DMM’nin NSosyal hesa-bından yapılan açıklamada, şu ifadelere yer verildi: “Bazı sosyal medya mecralarında paylaşılan ve Cumhurbaşkanımız Sayın Re-cep Tayyip Erdoğan’a atfedilen ‘İran veya Lübnan’a bir saldırı o-lursa bunu Türkiye’ye yapılmış sayarız’ ifadeleri tamamen asılsız-dır. Türkiye Cumhuriyeti, Cumhur-başkanımızın liderliğinde her za-man olduğu gibi bölgemizde ya-şanan son gerilim ve çatışmalarda da sağduyunun sesi olmuş, barışı, refahı ve güvenliği savunan yapıcı tutumuyla tüm dünya tarafından takdirle takip edilen bir yaklaşım sergilemiştir.”  Söz konusu asılsız iddiaların amacının Türkiye’nin bölgesel barışın inşasındaki öncü rolünü gölgelemek, Türkiye’yi ça-tışma ve kriz ortamlarının içeri-

sine çekmek, uluslararası kamu-oyunda yanlış bir algı oluşturarak dezenformasyon üzerinden siyasi manipülasyon yapmak olduğu belirtilerek, şunlar kaydedildi: 
Manipülatif paylaşım “Kasıtlı ve organize bir şekilde belirli bir kaynaktan yayılan bu tür manipülatif paylaşımlara, kara propaganda faaliyetlerine ve psi-kolojik harp taktiklerine itibar edilmemesi, yalnızca resmi kanal-lardan yapılan açıklamaların dik-kate alınması büyük önem arz etmektedir. Gerçek dışı iddialarla yürütülen her türlü algı operas-yonlarına karşı mücadelemiz ka-rarlılıkla devam edecektir.”  İddiaları yalanlandı  “Bazı medya organları ve sosyal medya paylaşımlarında Cumhur-başkanımıza atfen yer alan, ‘Tür-kiye’nin İsrail’e yönelik işgal teh-didinde bulunduğu’ yönündeki iddialar tamamen asılsızdır. Söz konusu paylaşımlardaki iddialar gerçeklerle örtüşmeyen ve bölge-

sel istikrara zarar vermeyi amaç-layan söylemlerdir. Türkiye Cum-huriyeti, asırlara sari devlet gele-neği ve vizyonu gereği her zaman bölgemiz başta olmak üzere tüm coğrafyalarda kanın durması, sivillerin korunması ve kalıcı ba-rışın tesisi için öncü bir rol üstlen-mektedir.” Türkiye’nin bölgesel krizlerin ve anlaşmazlıkların çö-zümünde de her zaman uluslar-arası hukuku ve diplomasi kanal-larını öncelediği, gerilimi tırman-dıran değil, düşüren tutum ser-gilediği vurgulanan açıklamada, şunlar kaydedildi: “Sayın Cumhur-başkanımızın liderliğinde Türkiye, herhangi bir ayrım gözetmeksizin bölge halklarının huzur, güven ve refah içinde yaşamasını öncele-mektedir. Türkiye’nin mücadelesini ve insani duruşunu çarpıtarak sun-maya çalışan manipülatif içeriklere itibar edilmemelidir. Ülkemiz, dün olduğu gibi bugün de bölgesinde adaletin, barışın ve sağduyunun sesi olmaya devam edecektir.”   
n  KAYNAK AA

Gazze’deki hükümetin Medya Ofisi, Te-legram hesabından yaptığı açıklamada, İsrail’in “gıda tedarikini bilinçli şekilde kısıtladığı” ve bunun 2,4 milyondan fazla insanın gıda güvenliğini tehdit et-tiği ifadelerine yer verdi. Açıklamada, son aylarda ekmek üretiminin ciddi şekilde azaldığı, un girişindeki kısıtlama-lar nedeniyle mevcut yardım akışının savaş öncesi dönemin yüzde 38’ini geçmediği belirtildi. Gazze’de günlük yaklaşık 450 ton un ihtiyacı bulunduğu, ancak şu anda yalnızca yaklaşık 200 ton temin edilebildiği aktarıldı. 
Acil müdahale çağrısı  Bölgede faaliyet gösteren fırın sayısının yaklaşık 30’a düştüğü, bu fırınların gün-lük 133 bin paket ekmek ürettiği, ancak bu miktarın nüfusun ihtiyacını karşıla-mada yetersiz kaldığı kaydedildi. Gazze hükümeti, İsrail’in bu uygulamalarını “aç bırakmayı hedefleyen sistematik bir politika” olarak nitelendirerek ulus-

lararası topluma acil müdahale çağrı-sında bulundu. Açıklamada ayrıca, sınır kapılarının tamamen açılması, un ve buğday girişinin kısıtlamasız şekilde sağlanması ve insani yardım akışının artırılması talep edildi. Hükümet, mevcut durumun devam etmesi halinde ekmek üretim sisteminin tamamen çökebileceği uyarısında bulundu. İsrail’in Ekim 2023’ ten bu yana Gazze Şeridi’ne düzenlediği saldırılarda toplam can kaybı 72 bin 328’e, yaralı sayısı da 172 bin 184’e yükseldi. Gazze Şeridi’ nde enkaz altında halen bin-lerce cenazenin bulunduğu belirtiliyor. 
Aç bırakma politikası  Hamas, İsrail’in Gazze’de insani yardım girişlerini kısıtlayarak “sistematik bir aç bırakma politikası” uyguladığını ve ateşkes anlaşmasını ihlal etmeyi sürdür-düğünü açıkladı. Hamas Sözcüsü Hazim Kasım yaptığı açıklamada, İsrail’in özel-likle un ve temel gıda yardımlarının gi-rişini geniş ölçüde kısıtlayarak Gazze’de 

yeniden “aç bırakma stratejisi” yürüt-tüğünü ifade etti. Kasım, bu uygulama-ların Gazze Şeridi’nde ekmek fiyatlarının sürekli artmasına ve derinleşen yok-sulluk koşullarına yol açtığını belirtti. İsrail’in insani yardım girişlerini engel-leyerek ateşkes anlaşmasını açık şekilde ihlal ettiğini vurgulayan Kasım, anlaş-mada belirlenen yardım miktarlarının yalnızca yaklaşık üçte birinin girişine izin verildiğini ifade etti. Hamas Sözcüsü Kasım, İsrail’in Gazze’ye yönelik saldırı-larını sürdürdüğünü ve ateşkes yüküm-lülüklerine uymadığını da belirtti. Kasım ayrıca, bazı uluslararası açıklamalarda yardım girişlerinin anlaşmaya uygun şekilde gerçekleştiğine dair iddiaların gerçeği yansıtmadığını ifade ederek bu beyanları reddettiklerini aktardı.  
n  KAYNAK AA

İsrail, ekmek ve una kısıtlama uygulayarak sistematik 
aç bırakma politikası yürütüyor 

Gazze Şeridi’ndeki hükümet, 
 İsrail’in un ve temel gıda maddelerini 

kontrol ederek “sistematik bir aç bırakma 
politikası” uyguladığını açıkladı

DMM,  
Cumhurbaşkanı  
Erdoğan’a  
atfedilen ifadelerin 
asılsız olduğunu  
bildirdi 

İddialar tamamen asılsız

Son olarak da Kasım, arabuluculara ve ateşkesin garantörlerine çağrıda 
bulunarak İsrail’in “aç bırakma politikası”na karşı net bir tutum alınması ve 

insani yardım akışının güvence altına alınması talep etti.  

Türk Kızılayın insani yardım  
malzemelerini taşıyan  

Türk Kızılayın, barınma, 
hijyen ve travma  

kitlerinden oluşan 
yardım malzemelerinin 

yer aldığı tırları 
Ağrı’daki Gürbulak 

Gümrük Kapısı’ndan 
İran’a geçti.  

Türk Kızılayın İran’a yönelik saldırılar-dan etkilenen sivillerin insani ihtiyaçlarını karşılamak üzere hazırladığı, içinde ba-rınma, hijyen ve travma kiti bulunan 4 tır, Ankara’dan Ağrı’nın Doğubayazıt ilçe-sine geldi. Önlerinde “Türk halkından kardeş İran halkına insani yardım” yazılı pankartlar asılan 4 tır ile Uluslararası Kızılhaç ve Kızılay Dernekleri Federas-

yonuna ait bir tır, Gürbulak Gümrük Ka-pısı’ndan İran’a geçti. Türk Kızılay Uluslararası Programlar ve Operasyon Direktörü Alper Uluca, AA muhabirine, savaş nedeniyle İran’da yaşanan insani kriz sonrası İran Kızılayının yardım çağrısı üzerine çalışma yaptıklarını söyledi. İnsani yardım malzemesi dolu 4 tırı sınır kapısından İran’a uğurladıklarını belirten Uluca, şöyle konuştu: “Bu 4 tırımızda sa-vaştan etkilenen ihtiyaç sahiplerine yöne-lik çadır, battaniye ve hijyen seti var. Yak-laşık 40 tonluk bir insani yardım geçişi olacak. Yardım malzemelerimiz buradan direkt Tahran’a İran Kızılay Genel Merke-zi’ne gönderilecek. Tırlarımızı uğurluyo-ruz, bize kolaylık sağlayan Ağrı Valiliği-mize ve mülki idare amirlerimize teşekkür ediyoruz.” Türk Kızılay Doğubayazıt Şube Başkanı Kemal Şahin, Kızılay ekipleri, 

Uluslararası Kızılhaç ve Kızılay Dernekleri Federasyonu yetkilileri de tırların uğur-lama programına katıldı. 
4 tırı İran’a geçti

KÜBA’DAN “Kendimizi  
savunuruz” açıklaması

Küba Devlet Başkanı Miguel Diaz Canel, olası bir ABD işgaline ilişkin “Eğer bu gerçekleşirse çatışma olur, mücadele olur, kendimizi savunuruz ve eğer ölmemiz icap ediyorsa ölürüz” dedi. A-merikan NBC News televizyonunun “Meet the Press” programında konuşan Canel, ABD’nin Kü-ba’yı işgal etmesi için hiçbir haklı gerekçesinin olmadığını söyledi. Canel, olası ABD işgaline de-ğinerek, “Eğer bu gerçekleşirse çatışma olur, mü-cadele olur, kendimizi savunuruz ve eğer ölmemiz icap ediyorsa ölürüz” ifadesini kullandı.  ABD’nin Küba’ya petrol engeli  Kübalıların vatanını ne pahasına olursa olsun savunacağını dile getiren Canel, “Vakti geldiğinde ABD’nin, Küba’ya karşı bir askeri saldırı başlat-ması, cerrahi bir operasyon yürütmesi ya da bir devlet başkanını kaçırması için hiçbir gerekçesi olacağına inanmıyorum. Çünkü ulusal marşımızda da dendiği gibi, vatan için ölmek, yaşamak de-mektir” diye konuştu. ABD Başkanı Donald Trump, 30 Ocak’ta Küba’ya petrol satan veya sağlayan ülkelerden gelen tüm mallara gümrük vergisi uygulanmasını öngören Başkanlık karar-

namesini imzalamıştı. Beyaz Saray, bu kararın, Küba’nın “zararlı eylem ve politikalarına” karşı ABD’nin ulusal güvenlik ve dış politika çıkarlarını korumayı amaçladığını savunmuştu. Trump, 1 Şubat’ta Küba yönetimiyle petrol tedarikinin dü-zenlenmesi konusunda görüşmelerin başlatıldığını duyurmuş, Küba ise bunu yalanlamıştı. Hükümet, dışarıdan petrol gelmeden ayakta kalabilmek için acil durum paketini devreye sokmuştu.  
n  KAYNAK AA

Manisa’da 2021’de tamamen kuruyan, bu yıl yağışlarla yeniden su tut-
maya başlayan Marmara Gölü, yeniden göçmen kuşlara yuva oldu. 
Devlet Su İşleri tarafından 1945’te tarımsal sulama amacıyla, Saruhan-
lı, Salihli ve Gölmarmara ilçeleri arasında oluşturulan gölde su seviyesi 
yer yer 50 santimetreye kadar ulaştı. Gölün canlanması doğal hayatı 
da hareketlendirdi. Kuruma öncesi tepeli pelikan, karabatak gibi farklı 
onlarca kuş türüne ve binlerce su kuşuna ev sahipliği yapan Marmara, 
suyun gelmesiyle tekrar göçmen kuşları çekti. Anadolu’da “allı turna” 
olarak bilinen flamingolar, karabatak, balıkçıl ve birçok göçmen kuş türü 
yeniden bölgede görülmeye başladı. Göl biyolojik zenginliğiyle Ege Böl-
gesi’nin önemli sulak alanları arasında yer alıyor, birçok kuş türüne ko-
naklama, üreme ve beslenme imkanı sağlıyor.

Göçmen kuşlar yuvaya döndü 

Konuşmasına, bölgedeki son ge-lişmelerden etkilenen komşu ülke-lerden özür dileyerek başlayan Ta-labani, “Irak topraklarından saldı-rıya uğrayan tüm komşu Arap ül-kelerinden içtenlikle özür dilemek istiyorum. Size en derin taziyeler-imizi sunuyoruz ve bu eylemlerden dolayı utanç duyuyoruz” dedi.  
VATANSEVER  
BİR HÜKÜMET  Talabani, Irak’ta kurulması bek-lenen hükümete ilişkin, “Irak yeni bir hükümet kurma sürecindedir. Hasar görmüş, ancak yıkılmamış köprüleri onaracak yeni bir hükü-met. Silahların yalnızca Irak hükü-metinin elinde olmasını sağlayacak yeni bir hükümet” ifadelerini kul-landı. Yeni kurulacak hükümetin vizyonuna ilişkin konuşan Tala-bani, “halkın hakları için mücadele edecek, Irak’ı savaştan ve kan dö-külmesinden uzak tutacak, Irak’ı barış, birlik ve refaha taşıyacak bağımsız, vatansever bir hükümet” kuracakları değerlendirmesinde bulundu. Talabani, ABD ve İsrail ile İran arasındaki savaş nedeniyle bölgede oluşan gerilimi azaltmaya yönelik uluslararası çabaları takdir ettiğini ifade ederek, “İki büyük gücü müzakere ve ateşkese teşvik eden Pakistan hükümetine teşekkür ediyorum. Bu ateşkesin kalıcı barışa dönüşmesini diliyorum.” dedi.  

Süreci müzakere noktasına getiren ülkelere de dikkati çeken Talabani, konuşmasını şöyle sürdürdü: “Ayrı-ca, gerilimi azaltmak ve süreci müzakere noktasına getirmek için perde arkasında çalışan tüm Avru-pa ülkelerine, tüm Arap ülkelerine, Büyük Britanya’ya ve özellikle Türkiye’ye ve Cumhurbaşkanı Erdoğan’a teşekkür ediyorum.” 
n  KAYNAK AA

,
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AÇIKLAMADA  
DİKKAT ÇEKEN İFADELER  Yapılan ortak açıklamada, “İşgücü Uyum Programı kapsamında ilimize ayrılan bin 660 kişilik kontenjan şehrimize ve hemşehrileri-mize hayırlı, uğurlu olsun” ifadelerine yer verildi. Açıklamanın devamında, “Vatandaşları-mızın iş gücüne katılımını destekleyen, istih-dama can suyu olan bu dev adım için; başta Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Ba-kanımıza, milletvekillerimize ve süreci ya-kından takip eden İl Başkanımıza şükranları-mızı sunuyoruz” ifadeleri kullanıldı. 

  İSTİHDAMA CAN SUYU OLACAK  Program kapsamında sağlanacak istihdamın bölge ekonomisine katkı sunacağı belirtilerek, “Yatırımlarla, projelerle ve yeni istihdam kay-naklarıyla Afyonkarahisar’ımız için durmak yok, yola devam” ifadeleri kullanıldı. İUP ile birlikte hem bireysel hem de toplumsal kal-kınmanın destekleneceği vurgulandı.  
  İLÇELERE GÖRE  

KONTENJAN DAĞILIMI  Program çerçevesinde ilçelere ayrılan kon-tenjanlar da açıklandı. Buna göre; Sandıklı ve Dinar’a 70’er kişi, Bolvadin ve Emirdağ’a 60’ar kişi, Çay, İhsaniye ve Sinanpaşa’ya 50’şer kişi, Şuhut ve Sultandağı’na 40’ar kişilik kon-tenjan ayrıldı. Diğer ilçelerde ise Çobanlar’a 40, Hocalar’a 35, Başmakçı, Bayat, İscehisar ve Evciler’e 30’ar, Dazkırı’ya 25 ve Kızılören’e 15 kişilik istihdam planlandı.  
236 GÜN SÜRECEK PROGRAM  Açıklamada ayrıca, “236 gün süreyle kamusal alanların temizlik, bakım ve onarım faaliyet-lerinin desteklenmesi amacıyla İŞKUR aracılığı ile Kaymakamlıklarımız tarafından toplam bin 660 yeni istihdam ilçelerimize ve şehrimize hayırlı olsun” ifadelerine yer verildi. Programın kamu hizmetlerinin desteklenmesi açısından önemli katkı sunacağı kaydedildi. 

 

Afyonkarahisar'a  
Bin 660 kisilik dev  
istihdam müjdesi

AK PARTi AFYONKARAHiSAR İl Başkanlığı ile AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri İbrahim Yurdunuseven, Ali Özkaya ve Hasan Arslan ile AK Parti  Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin tarafından yapılan duyuruda, İşgücü Uyum Programı kapsamında Afyonkarahisar’a bin 660 kişilik istihdam kontenjanı ayrıldığı bildirildi. Açıklamada, programın vatandaşların iş gücüne katılımını artıracağı ve kamu hizmetlerine katkı sağlayacağı ifade edildi.AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı, 
milletvekilleriyle birlikte yaptığı açıklamada, İşgücü 

Uyum Programı kapsamında kente bin 660 kişilik 
istihdam sağlanacağını duyurdu. MİLLETVEKİLLERİNDEN İSTİHDAMA DESTEK MESAJI  

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri İbrahim Yurdunuseven, Ali Özkaya ve Hasan Arslan ile 
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin de yaptıkları değerlendirmelerde istihdamın 
önemine dikkat çekti. Milletvekili Yurdunuseven, “İUP kapsamında ilimize kazandırılan bin 660 
yeni istihdam hemşehrilerimiz için hayırlı ve bereketli olsun. İŞKUR aracılığıyla, kaymakam-
lıklarımız koordinasyonunda hayata geçirilen bu önemli adım ile kamu alanlarında temizlik, 
bakım ve onarım faaliyetleri desteklenirken aynı zamanda vatandaşlarımıza yeni iş imkanları 
sunuluyor. İlçelerimizde dağılımı planlanan bu istihdam fırsatı ailelerimize ekonomik anlamda 
destek olacaktır. Bu sürece katkı sunan herkese teşekkür ediyorum. Hayırlı olsun” ifadelerini 
kullandı. Milletvekili Özkaya “Afyonkarahisar’a hayırlı olsun” değerlendirmesinde bulunurken, 
Milletvekili Arslan ise “Hemşehrilerimiz ve şehrimize hayırlı uğurlu olsun” ifadelerine yer verdi.Elektriksiz  

sabahlar  
vatandaşın  

tepkisini topluyor

VATANDAŞIN BEKLENTİSİ NET  
Mahalle sakinleri, elektrik 

 kesintilerinin önceden duyurulmasını 
ve sabah saatlerinde yaşanmamasını 

talep ediyor. Vatandaşlar, günlük 
yaşamlarını doğrudan etkileyen bu 

sorunun çözülmesini ve bir  
daha aynı mağduriyetle karşılaşmak 

 istemediklerini vurguluyor.

HABER

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

Afyonkarahisar’ın bazı 
bölgelerinde sabah 
saatlerinde yaşanan 

elektrik kesintileri, işe ve 
okula gitmek için 

hazırlanan vatandaşları 
zor durumda bırakıyor.   
Özellikle Zafer Mahallesi’nde yaşayanlar, son bir haftada bir-kaç kez aynı sorunla karşılaştık-larını belirterek tepkilerini dile ge-tirdi. ODAK’a ulaşan bir mahalle sa-kini, yaşadıkları sıkıntıyı şu sözlerle anlattı: “Sabah uyanıyorum, işe yeti-şeceğim, bakıyorum elektrikler yok. Duşa giremiyoruz, kombi çalışmı-yor. Ütü yapacağım, elektrik yok. Hazırlanmak için ayna karşısına geçiyorum, hava kapalı ve karanlık, yüzümüzü göremiyoruz. Zafer Ma-hallesi’nde son bir haftadır 2-3 kez bu durumla karşılaştık.” 

   “ÇALIŞMALAR GECE YAPILSIN”  Vatandaş, elektrik dağıtım şirketi OEDAŞ’a seslenerek kesintilerin sabah saatlerinde değil, gece yapıl-masını istedi: “Herhangi bir çalışma varsa gece saatlerinde yapılsın bit-sin. Gerçekten mağduriyet yaşıyo-ruz. İşe, okula geç kalıyoruz. Elekt-rik temel ihtiyaçların başında geli-yor. Çalışma olacaksa da planlı ça-lışma yapılsın. En azından elektrik kesintisi yaşanacağına dair bilgi verilsin vatandaşa.” 
AFSİAD Federasyonu Kurucu Başkanı ve AFSİAD Yönetim Kurulu Başkanı Kadir Sayın öncülüğündeki federasyon heyeti, Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser’i makamında ziyaret etti. Ziyarete Kadir Sayın’ın yanı sıra İstanbul AFSİAD Başkanı Hüseyin Çelik, Bursa AFSİAD Başkanı İlker Duran, Ankara AFSİAD Başkanı Ali Rıza Bülbül, Antalya AFSİAD Başkanı Ertuğrul Demirok ile AFSİAD Federasyonu kurucu dernek üyeleri Hülya Sucu Duyan, Mine Erkol ve Z. Nurdoğan Yüzbaşıoğlu da katıldı. Görüşmede, AFSİAD Federasyonu’nun kuruluş amacı, temel 

ilkeleri ve vizyonu hakkında Başkan Hüsnü Serte-ser’e detaylı bilgi verildi. Federasyonun iş dünyasını bir araya getiren, iş birliğini artırmayı hedefleyen ve bölgesel kalkınmaya katkı sunan yapısı üzerine karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu. 
KARŞILIKLI İYİ NİYET MESAJLARI  Ziyaretin sonunda AFSİAD heyeti, misafirperverliği dolayısıyla ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser’e teşekkür ederek çalışmalarında başarılar diledi. Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğ-rafıyla sona erdi. n  HABER MERKEZİ

AFSİAD Federasyonu’ndan  
ATSO Başkanı Serteser’e ziyaret
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Taşımalı eğitim sisteminin yeniden yapılandırıldığını belirten Tekin, mevcut modelin maliyet ve organizasyon açı-sından yeniden ele alındığını söyledi. Tekin, “Yaklaşık 80 bin servis aracıyla öğrenci taşıyoruz. Biz bunun yerine öğretmeni ta-şıyalım istiyoruz. Öğretmen, tek bir okulda sabit kalmak yerine bulunduğu bölgedeki birden fazla okula giderek ders verecek”   
YENİ MODELİN İŞLEYİŞİ:  
HİNTERLAND SİSTEMİ  Tekin, yeni modelde “okul hinterlandı” kavramının esas alınacağını belirterek öğ- 

retmenlerin görev dağılımının buna göre planlanacağını ifade etti. Tekin, “Öğretmen X 
okulunda görevli olacak ancak o okulun 
hinterlandındaki 6-8 farklı okulda da ders 
verecek. Pazartesi bir okulda, salı başka bir 
okulda görev yapacak şekilde sistem kuru-
lacak” diye konuştu. Bu yapının öğretmen atama süreçlerinde daha öngörülebilir bir sistem oluşturacağını da vurguladı.  

  BELÇİKA ÖRNEĞİ VE  
   ULUSLARARASI UYGULAMALAR  Tekin, benzer uygulamaların bazı Avrupa ül-kelerinde de bulunduğunu belirterek, Bel-

çika’daki modele dikkat çekti. Yeni sistemin öğretmenlerin tercih süreçlerinde daha bilinçli hareket etmesini sağlayacağını ifade eden Tekin, “Artık öğretmen adayları bu okulların çalışma modelini bilerek tercih yapacak” değerlendirmesinde bulundu. Sistemin kamu kaynaklarının daha etkin kullanılmasına katkı sağlayacağını belirten Tekin, Sayıştay dene-timlerinde gündeme gelen norm fazlası öğ-retmen sorununa da çözüm üretileceğini söyle-di. Tekin, “Haftalık ders yüklerinin daha dengeli dağıtılmasıyla kamu zararına yol açabilecek dengesizlikleri azaltmayı hedefliyoruz” ifadeleri-ni kullandı. Bakan Tekin, yeni modelde öğrenci taşıma yükünün azalacağını, buna karşılık 

öğretmenlerin ulaşımının Bakanlık tarafından organize edileceğini belirtti. Ayrıca öğretmenleri motive edecek hizmet puanı gibi teşvik meka-nizmalarının da gündemde olduğunu kaydetti. Tekin, sistemin kademeli olarak uygulanacağını ve pilot çalışmalarla destekleneceğini bildirdi. 
EĞİTİMDE DÖNÜŞÜM HEDEFİ  Tekin, söz konusu düzenlemenin yalnızca idari bir değişiklik olmadığını, aynı zamanda eğitimde verimlilik ve erişilebilirliği artırmayı hedefleyen yapısal bir dönüşüm olduğunu ifade etti. Yeni modelin özellikle kırsal bölge-lerde eğitim hizmetlerinin daha etkin yürütül-mesine katkı sağlaması bekleniyor. MİLLİYET

Taşımalı Eğitimde “Öğretmen Odaklı” yeni sistem Milli Eğitim Bakanı  Tekin, taşımalı eğitim sisteminde kapsamlı bir dönüşüme gidileceğini belirterek “öğretmeni taşıma” modelinin hayata geçirileceğini açıkladı Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, TBMM Suça Sürüklenen Çocuklar Araştırma Komisyonu’nda yaptığı sunumda,  
üzerinde çalışılan yeni eğitim modeli olan “depo okul” sistemine ilişkin kapsamlı değerlendirmelerde bulundu. Mevcut 
uygulamada, talep edilmesi halinde en küçük yerleşim birimlerinde dahi okul açıldığını belirten Tekin, “Bir veli ya da köy 
muhtarı ‘okul istiyoruz’ dediğinde okul açıyoruz. Bu kapsamda yalnızca bir öğrencisi bulunan 41 okulumuz mevcut” dedi.

Isparta’daki mesleki ve 
teknik lisede eğitim gören 

öğrenciler, havacılık 
sektörünün ihtiyaç duyduğu 

uçak teknisyenleri olarak 
yetiştiriliyor  

Isparta’nın Keçiborlu ilçesinde bulunan Şehit İsa Baydilli Uçak Bakım Teknolojisi Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, havacılık sektörüne yö-nelik nitelikli teknik personel yetiştirmeye de-vam ediyor. Öğrenciler, uçak elektroniği ile uçak gövde-motor alanlarında eğitim alarak uçuş emniyeti ve bakım süreçlerine yönelik donanım kazanıyor. Okulda öğrencilerin İngilizce hazırlık ve 9’uncu sınıf temel eğitim sürecinin ardından 10’uncu sınıfta alan seçimi yaptığı belirtildi. Alan Şefi Ezzi Eylem Kaymak, “Uçak elektroniği 
alanında uçuş kontrol, haberleşme ve navi-
gasyon sistemleri eğitimi veriyoruz. Uçak 
gövde-motor alanında ise yapısal parçalar, 
motor sistemleri ve mekanik aksamlar üze-
rinde yoğunlaşıyoruz” dedi.  

ARA ELEMAN İHTİYACI VAR  Havacılık sektörünün hızlı bir büyüme içinde olduğunu belirten Kaymak, nitelikli teknik per-sonele olan ihtiyacın arttığını vurguladı. Kaymak, “Bir uçağın güvenli şekilde uçabilmesi için bir-

çok farklı teknik uzmanlık gerekiyor. Bu nedenle sektörde ciddi bir ara eleman ihtiyacı bulunuyor” ifadelerini kullandı. 
İSTİHDAM VE KARİYER İMKANLARI  Mezun öğrencilerin modül sınavlarıyla lisanslı teknisyen olarak çalışma hayatına başlayabildiği, ayrıca havalimanları, bakım merkezleri ve sa-vunma sanayi kuruluşlarında istihdam edilebil-diği bildirildi. Öğrencilerin ulusal ve uluslararası 

staj imkanlarıyla sektöre hazır hale getirildiği belirtildi. Öğrencilerden Cengiz Türkan, havacılık alanına ilgisi nedeniyle okulu tercih ettiğini be-lirterek, “Stajımı TUSAŞ’ta yaptım ve yurt dışı deneyimi de kazandım. Gelecekte mühendislik alanında ilerlemek istiyorum” dedi. Öğrenci Sude Özkurt ise havacılıkta kadınların daha fazla yer alması gerektiğini vurgulayarak, “Kadınların da bu sektörde çok başarılı olabileceğine inanı-yorum” ifadelerini kullandı. AA

Geleceğin ucak teknisyenleri 

Başmakçı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, Halk Eğitim Merkezinde yürütülen kurs-ları yerinde inceleyerek eğitim faaliyet-lerinin etkinliğini değerlendirdi. Başmakçı İlçe Milli Eğitim Müdürü Yasin Filiz, şube müdürleri Mehmet Ali Uçar ve İbrahim Çetin ile birlikte Halk Eğitim Merkezini ziyaret etti. Gerçekleştirilen incelemede kurumda sürdürülen kurslar yerinde değerlendirilirken, kursiyerlerle de bir araya gelinerek talep ve görüşleri dinlendi. Ziyarette mevcut kursların işleyişi hakkında bilgi alınırken, açılması 

planlanan yeni kurslara ilişkin hazırlıklar da ele alındı. Kurum yönetimi ile yapılan görüşmelerde eğitim faaliyetlerinin daha verimli hale getirilmesine yönelik değer-lendirmeler gerçekleştirildi. 
EĞİTİMDE VERİMLİLİK VURGUSU  Yetkililer, Halk Eğitim Merkezinde yü-rütülen çalışmaların toplumun eğitim ihtiyacını karşılamada önemli bir rol üstlendiğini belirtti. Kursların etkinliğinin artırılması ve katılımcı memnuniyetinin yükseltilmesine yönelik çalışmaların sürdürüleceği ifade edildi.

Başmakçı’da Halk Eğitim 
Merkezine yakın takip

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in katılımıyla İstanbul İl Millî E-ğitim Müdürlüğü, İstanbul Sanayi Odası ve Yıldız Teknik Üniversitesi arasında “Mesleki Eğitim İş Birliği Protokolü” imzalandı. Beşik-taş’taki İSOV Dinçkök YTÜ Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinde düzenlenen törende konuşan Bakan Tekin, mesleki eğitimin Türkiye’nin üre-tim kapasitesi açısından stratejik önem taşıdığını vurguladı. Programa akademi, sanayi ve eğitim camiasından çok sayıda temsilci katıldı. 
DÖNÜŞÜM DEVAM EDİYOR  Bakan Tekin konuşmasında, Türkiye’de mesleki eğitimin geçmişte çeşitli yapısal kırılmalar ya-şadığını belirterek, bu alanın yeniden güçlen-dirilmesi için kapsamlı bir dönüşüm yürütüldü-ğünü ifade etti. Tekin, “28 Şubat süreci yalnızca eğitim alanında değil, toplumsal ve kurumsal yapıda da ciddi travmalar oluşturdu. Biz bu etkileri ortadan kaldırmak için yoğun bir ça-lışma yürütüyoruz” dedi. Katsayı uygulamasının kaldırılmasına rağmen meslek liselerinin yeni-

den cazip hale gelmesi için ek adımlar gerek-tiğini de vurguladı. Tekin, 2014 sonrası dönemde mesleki eğitimin sektörle daha entegre hale getirildiğini belirterek, “Mesleki Eğitim Merkez-leri ve proje okullar ile öğrencilerimizin doğru-dan üretim süreçleriyle buluşmasını sağlıyoruz” ifadelerini kullandı. İş dünyasıyla yapılan iş birliklerine yönelik eleştirilere de değinen Te-kin, “Öğrencilerin atölye ve fabrikalarda eğitim görmesini eleştiren yaklaşımları doğru bul-muyoruz” dedi. Bakanlık olarak özel sektör ve kamu kurumlarıyla iş birliğini genişlettiklerini 

kaydetti. Mesleki eğitimin daha erken yaşlara taşınması için yeni adımlar attıklarını belirten Tekin, mesleki ve teknik ortaokul modelinin yaygınlaştırılacağını söyledi. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın sürece verdiği desteğin önemine dikkat çeken Tekin, “İşbaşı eğitimden sigorta desteklerine kadar birçok düzenleme bu alanı güçlendirdi” ifadelerini kullandı. Tekin ayrıca, farklı bakanlıklarla ortak projelerin sürdüğünü belirtti.  
EĞİTİM, SANAYİ VE  

ÜNİVERSİTE AYNI ZEMİNDE  İstanbul İl Milli Eğitim Müdürü Murat Mücahit Yentür, kentte 334 mesleki eğitim kurumu bu-lunduğunu ve yaklaşık 255 bin öğrencinin bu alanda eğitim gördüğünü açıkladı. Yıldız Teknik Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Eyüp Debik, mes-leki eğitimin geçmişte yaşadığı kısıtlamaların aşıldığını belirtti. İSO Yönetim Kurulu Başkanı Erdal Bahçıvan ise eğitim ile üretimin birleş-mesinin Türkiye’nin ekonomik gücünü artıra-cağını ifade etti.  HABER MERKEZİ 

MESLEKi EĞiTiMDE ÜÇLÜ iŞ BiRLiĞi PROTOKOLÜ iMZALANDI
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, mesleki eğitimin güçlendirilmesine  

yönelik İstanbul’da imzalanan “Mesleki Eğitim İş Birliği Protokolü”nün, üretim  
ve eğitim entegrasyonuna katkı sağlayacağını belirtti.

PROTOKOL İMZALANDI 
Konuşmaların ardından 

 İstanbul İl Milli Eğitim Müdürlüğü, 
İSO ve YTÜ arasında  

iş birliği protokolü imzalandı.  
Taraflar, mesleki eğitimin niteliğinin 

artırılması ve sanayi ile uyumlu  
insan kaynağı yetiştirilmesi  
hedefiyle ortak çalışmalar  

yürütüleceğini bildirdi.

Üniversite bünyesindeki tüm birimler, 20 Nisan itibarıyla kendi performansla-rını mercek altına alacakları “Öz Değer-lendirme” sürecini başlatıyor. Eğitimde kalite çıtasını uluslararası standartlara taşımayı hedefleyen AFSÜ, YÖKAK ölçüt-leri doğrultusunda kurumsal yapısını güçlendirmeye devam ediyor. Üniversite yönetimi tarafından yapılan duyuruya göre, akreditasyon sürecinin en kritik aşamalarından biri olan öz değerlendirme çalışmaları için takvim belirlendi.  
GELİŞMEYE AÇIK  

YÖNLER TESPİT EDİLECEK  20 Nisan – 04 Mayıs 2026 tarihleri ara-sında gerçekleştirilecek olan bu süreçte, 

üniversite birimleri YÖKAK tarafından belirlenen kalite ölçütlerini esas alarak kendi işleyişlerini analiz edecek. Bu kapsamlı tarama ile birimlerin: Güçlü yönleri ve başarı hikayeleri dokümante edilecek, Gelişmeye açık yönleri ve po-tansiyel risk alanları tespit edilecek, tespit edilen eksikliklere yönelik hızlı ve etkili iyileştirme çalışmaları planla-nacak. İki hafta sürecek olan yoğun çalışma programı boyunca akademik ve idari bi-rimler, eğitim-öğretim, araştırma-geliştir-me, toplumsal katkı ve yönetim sistemi başlıkları altında performanslarını rapor-layacak. Sürecin tamamlanmasının ardın-dan, üniversite genelinde bir iyileştirme eylem planı hayata geçirilecek.

AFSÜ’de Kurumsal Akreditasyon 
için öz değerlendirme  

 mesaisi başlıyorAfyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi, Yükseköğretim Kalite Kurulu Kurumsal  Akreditasyon Programı hazırlıkları  kapsamında önemli bir aşamaya geçiyor

Mezun öğrencilerin modül sınavlarıyla lisanslı teknisyen olarak çalışma hayatına 
başlayabildiği, ayrıca havalimanları, bakım merkezleri ve savunma sanayi 
kuruluşlarında istihdam edilebildiği bildirildi.
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Karşılaşmaya taraftarının yoğun desteğiyle başlayan Afyonspor, ilk yarıda bulduğu peş peşe gollerle rakibi karşısında üstünlüğü ele geçirdi. Hücumda etkili bir oyun ortaya koyan ev sahibi ekip, oyunun kontrolünü eline ala-rak farkı erkenden açtı. Mücadeleyi 4-1’lik skorla kazanan Afyonspor, bu sonuçla puanını 22’ye çıkardı. Alınan galibiyet, ligde kalma adına umutları son haftaya taşıdı.  GÖZLER ALTAY DEPLASMANINDA  Temsilcimiz Afyonpor, ligde kalma mücadelesini sezonun son haftasında deplasmanda oynaya-cağı Altay karşılaşmasıyla sürdürecek. Bu maçta alınacak sonuç, Afyonspor’un gelecek sezon hangi ligde mücadele edeceğini belirleyecek.  BARAN GÜZBEY İLK KEZ SAHADA  Karşılaşmada Baran Güzbey ilk profesyonel maçına çıktı ve zaman zaman Tire 2021 o-yuncularına ve kalecisine zor anlar yaşattı. 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Afyonspor’dan kritik galibiyet: 
Ligde kalma hesabı  
son haftaya taşındı 
AFYONSPOR, ligin 29. haftasında sahasında karşılaştığı Tire 2021’i  
4-1 mağlup ederek ligde kalma yolunda kritik bir galibiyet elde etti  

24 yıl sonra mutlu son
TFF 3. Lig 4. Grup’ta mücadele eden Kütahyaspor, 

 sahasında Bornova 1877 Sportif Yatırımlar karşısında  
aldığı 2-0’lık galibiyetle şampiyonluğunu ilan ettiDumlupınar Stadı’nda oynanan karşılaşmada büyük bir üstünlük kuran Kütahyaspor, ligin bitimine bir hafta ka-la şampiyonluğa ulaşarak TFF 2. Lig’e yükselmeyi başardı.  TRİBÜNLERDE BÜYÜK COŞKU YAŞANDI  Karşılaşmaya taraftarlar yoğun ilgi gösterirken, tribünler 90 dakika boyunca takımlarını destekledi. Mücadeleyi Kütahya Valisi Musa Işın, milletvekilleri, il protokolü ve Fenerbahçe Spor Kulübü Başkanı Sadettin Saran da tribünden takip etti. Maçın bitiş düdüğüyle birlikte sahaya inen taraftarlar, futbolcular ve teknik heyetle birlikte şampiyonluğu büyük bir coşkuyla kutladı.  KUTLAMALAR ŞEHİR GENELİNDE DEVAM ETTİ  Şampiyonluğun ardından Dumlupınar Stadı’nda baş-layan kutlamalar şehir geneline yayıldı. Meşaleler ya-kıldı, marşlar söylendi ve araç konvoyları oluşturuldu. Taraftarlar gece boyunca süren kutlamalarda şehrin dört bir yanında şampiyonluğu doyasıya yaşadı.  ZAFER MEYDANI’NDA TARİHİ GECE  Takım, üstü açık otobüsle şehir turu atarak Zafer Mey-danı’na geçti. Meydanda binlerce taraftarın katılımıyla büyük bir kutlama programı düzenlendi. Futbolcular tek tek sahneye çağrılırken, taraftarlar uzun süre teza-hüratlarla şampiyonluğu kutladı. 

HEDEF BİR ÜST LİGDE KALICI BAŞARI 
Kulüp Başkanı Osman Altınkaya, gelecek sezon  

hedeflerinin TFF 2. Lig’de kalıcı başarı sağlamak 
olduğunu ifade etti. Kütahya Valisi Musa Işın ise 24 yıl 
sonra gelen şampiyonluğun şehir için büyük bir gurur 

olduğunu belirterek taraftarlara teşekkür etti. 
 n  KAYNAK İHA 

METE GAZOZ 
yine gururlandırdı 

Milli okçu Mete Gazoz, Okçuluk Dünya Kupası kapsamında düzenlenen 
organizasyonda önemli bir başarıya imza attı.  Meksika’nın Puebla ken-
tinde gerçekleştirilen turnuvada mücadele eden Gazoz, klasik yay bi-
reysel kategorisinde bronz madalya kazandı. 
  BRONZ İÇİN MÜCADELE ETTİ  
Başarılı sporcu, yarı finalde Tayvanlı rakibi Chih-Chun Tang karşısında 
mağlup olarak final şansını kaçırdı. Ancak üçüncülük maçında topar-
lanan Gazoz, ev sahibi ülkeden Matias Grande ile karşı karşıya geldi. 
Üçüncülük mücadelesinde rakibini 7-3’lük skorla geçen Mete Gazoz, 
turnuvayı bronz madalya ile tamamladı. Türkiye ise Dünya Kupası’nın 
Meksika ayağında genel olarak başarılı bir performans sergileyerek 
organizasyonu 3 gümüş ve 2 bronz madalya ile kapattı. AA

10–12 Nisan 2026 tarihleri arasında Uşak’ta gerçekleştirilen Okul Sporları Yıldızlar Taek-wondo Müsabakaları’nda Afyonkarahisar’ı temsil eden sporcular, elde ettikleri dere-celerle kürsüye çıkmayı başardı.  
İKİ SPORCU KÜRSÜYE ÇIKTI  Müsabakalarda Recep Ediz Demirtaş 45 ki-logram kategorisinde, Ahsen Taşçı ise +59 kilogram kategorisinde üçüncülük elde ede-rek bronz madalya kazandı. Afyonkarahisarlı sporcuların performansı turnuvaya damga vurdu. Elde edilen derecelerle birlikte iki sporcu da önemli bir başarıya imza atarak Türkiye finallerine katılma hakkı kazandı. Sporcular, 15–17 Mayıs 2026 tarihlerinde Erzurum’da düzenlenecek finallerde mücadele edecek. Antrenör Nail Arı yönetiminde hazırlık-larını sürdüren sporcuların, Türkiye finallerinde de Afyonkarahisar’ı en iyi şekilde temsil etmesi bekleniyor. Kentte sevinçle karşılanan başarı, spor camiasında da takdir topladı.

Taekwondoda Afyon başarısı
İki sporcu kürsüde 
Afyonkarahisarlı taekwondocular Uşak’ta düzenlenen Okul 
Sporları Yıldızlar Taekwondo Müsabakaları’nda önemli bir 
başarı elde ederek Türkiye finallerine katılma hakkı kazandı

FIFA Küresel Futbol Gelişim Direktörü Ar-sene Wenger, Türkiye A Milli Futbol Takımı hakkında dikkat çeken değerlendirmelerde bulundu. İstanbul’da düzenlenen “FIFA Arena” projesinin açılışı için Türkiye’ye 
gelen deneyimli futbol adamı, ay-yıldızlı 
ekibin özellikle hücum gücüne vurgu 
yaparak Dünya Kupası performansını 
merak ettiğini dile getirdi.  

2026 DÜNYA KUPASI YENİ  
FORMATIYLA DİKKAT ÇEKİYOR  Wenger, 2026 FIFA Dünya Kupası hakkında da önemli açıklamalar yaptı. Turnuvanın 48 takımla oynanacak olmasının rekabeti artıracağını belirten Wenger, bu formatın takımlar için adeta “zihinsel bir maraton” olacağını ifade etti. Finale giden yolda daha fazla maç oynanmasının, mental olarak güçlü ekipleri ön plana çıkaracağını söyledi. Futbolda yapılan kural değişikliklerine de değinen Wenger, oyunun daha akıcı hale gelmesi için yeni düzenlemelerin getirildiğini anlattı. Kalecilere aut atışlarında süre sınırı, 

taç atışlarında zaman kısıtlaması ve oyuncu değişikliklerinde hız zorunluluğu gibi yeni-liklerin oyunun temposunu yükselttiğini be-lirtti. Bu uygulamaların izleyici açısından daha dinamik bir futbol sunduğunu vurguladı. A Milli Takım’ın performansını yakından takip ettiğini ifade eden Wenger, Türkiye’yi Romanya Milli Futbol Takımı karşısında izlediğini söyledi. Bu maçta millilerin potan-

siyelini tam yansıtamadığını ancak bunun baskıdan kaynaklandığını belirten Wenger, eleme maçlarının doğası gereği stresli geçtiğini ifade etti.  
DEFANS GÜVENİ VE  

HÜCUM GÜCÜ ÖNE ÇIKIYOR  Wenger, Türkiye’nin play-off sürecinde gol yememesinin savunma açısından önemli bir güven sağladığını dile getirdi. Bununla birlikte ay-yıldızlı ekibin güçlü bir hücum hattına sahip olduğunu vurgulayan deney-imli teknik adam, grupta tüm takımların üst tura çıkma şansının bulunduğunu ha-tırlatarak averajın da kritik rol oynayacağını söyledi. Futbolun geleceğine ilişkin değerlen-dirmelerde de bulunan Wenger, iki ayağını etkili kullanan, teknik kapasitesi yüksek ve dinamik oyuncuların ön plana çıkacağını ifade etti. Oyunda hız ve pas kalitesinin daha da önemli hale geleceğini belirten Wenger, fiziksel güç ile taktiksel zekanın dengeli şe-kilde harmanlandığı takımların başarıya ulaşacağını sözlerine ekledi.   AA 

Dünyaca ünlü hocadan  
A Milli Takım yorumu

Deneyap Türkiye kapsamında yürütülen öğrenci seçme sürecinin ilk aşaması olan  e-sınav uygulaması, 81 ilde eş zamanlı olarak başladı  
Geleceğin teknoloji yeteneklerini be-lirlemeyi hedefleyen sınav, Afyon-karahisar’da Afyonkarahisar Gençlik Merkezi ev sahipliğinde gerçekleştiri-liyor. 10 Nisan’da başlayan süreç, 26 Nisan’a kadar devam edecek.  

BİNLERCE ÖĞRENCİ  
SINAVA KATILIYOR  Afyonkarahisar’da toplam 1436 öğ-rencinin katılım sağladığı e-sınav, gençlerin yoğun ilgisiyle sürüyor. Türkiye genelinde eş zamanlı ya-pılan uygulama, adayların belirlenen merkezlerde kontrollü bir şekilde sınava alınmasıyla gerçekleştiriliyor. E-sınavda adaylara Fen Bilimleri, Matematik, Algoritma ve Genel Kül-

tür alanlarında sorular yöneltili-yor. Bu kapsamda öğrencilerin sa-dece bilgi düzeyi değil; analitik dü-şünme, muhakeme ve problem çöz-me becerileri de değerlendiriliyor. Sınav, çok yönlü düşünme yetkin-liklerini ortaya koymayı amaçlayan kapsamlı bir ölçme süreci olarak öne çıkıyor. İlk aşamada başarılı olan öğ-

renciler, Deneyap Türkiye’nin bir son-raki değerlendirme sürecine katılma hakkı elde edecek. Program ile genç-lerin erken yaşta bilim ve teknolojiyle tanışmaları ve bu alanlarda yetkin bi-reyler olarak yetişmeleri hedeflenirken, seçim süreci planlanan takvim doğrul-tusunda devam edecek.  n  HABER MERKEZİ

Deneyap Türkiye Sınav Maratonu
Afyon’da devam ediyor 
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Devlet 
BAHÇELİ 

MHP Lideri Bahçeli’den küresel barış için yeni öneri:

TÜRKiYE Ev SAHiPLiği YAPABiLiR
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, küresel gerilimlere  

dikkat çekerek “Dünya Barış Konseyi” kurulması önerisinde 
bulundu. Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel  Başkanı  

Devlet Bahçeli, yaptığı açıklamada  dünya genelindeki  
gelişmelerin 3. Dünya Savaşı senaryolarını  

daha  yüksek sesle gündeme getirdiğini ifade etti.

n MHP’nin NSosyal hesabından paylaşılan ve TV100’de Ahmet Yeşiltepe’nin sunduğu programa 
iletildiği belirtilen mesajda Bahçeli, Pakistan’ın başkenti İslamabad’da İran ve ABD arasında 
yürütülen görüşmelerin sonuçsuz kalmasının küresel barışı tehdit eden bir gelişme olduğunu söyledi. 
Bahçeli açıklamasında, Birleşmiş Milletler (BM) Genel Sekreteri António Guterres’in çağrısı çerçeve-
sinde ABD, Rusya, Çin, Türkiye ve Avrupa Birliği’nin yer alacağı “Dünya Barış Konseyi” mekanizma-
sının kurulmasını önerdi. Söz konusu yapının yeni bir uluslararası tedbir geliştirmesi gerektiğini 
belirten Bahçeli, Türkiye’nin bu girişime ev sahipliği yapabileceğini de ifade etti. 
 HABER CEMİLE KAYTAN 

Afyonkarahisar’da düzenlenen genel kurula Bursa, İstanbul, Ankara ve Antalya AFSİAD, derneklerin yönetim kurulu üyeleri ile Federasyon delegeleri katıldı. AFSİAD Federasyonu Türkiye Cum-huriyeti’nin ilanının 102. Yıl dönü-mü olan 29 Ekim 2025 tarihinde kurulmasının ardından, ilk Olağan Genel Kurulunu Federasyonun kurulmasına öncülük eden AFSİAD ev sahipliğinde, kurucu derneklerin yönetim kurulu üyeleri ve delegele-rin katılımı ile Afyonkarahisar’da gerçekleştirdi.  
Tek liste   Genel Kurul açılış ve yoklamanın ardından saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başladı. Divan heyetini Bursa AFSİAD’dan Recep Yıldırım, İstanbul AFSİAD’dan İlyas Seçen ve AFSİAD’dan Ç.Pınar Kılıç’ın oluştur-duğu toplantıda federasyonun yeni yönetim ve denetim kurulları belir-lendi. Tek liste ile gidilen seçimde Kadir Sayın yeniden başkanlığa seçil-di. Olağan Genel Kurul sonrası AF-SİAD Federasyonu yönetim kurulu Kadir Sayın, Murat Tabak, Hüseyin Çelik, İlker Duran, Rıza Bülbül, Ertuğrul Demirok, Aynur Kocaman Ahmet Akkent ve Mehmet Karakol isimlerinden oluştu.  

Ortak vizyon  
ve kurumsal akıl  Seçimin tamamlanmasının ardın-dan, toplantıda 2026 yılı tahmini bütçesi kabul edilirken, federas-yonun faaliyetlerini etkin şekilde sürdürebilmesi amacıyla değerlen-dirmelerde bulunuldu. Başkan Sa-yın, federasyonun yalnızca bir çatı organizasyonu değil, ortak vizyon ve kurumsal aklın somut bir yan-sıması olduğunu vurguladı. Afyon-karahisar’ın zamansal önemine 

dikkat çeken Sayın, bu güçlü mirası ekonomik değere dönüştürme he-defiyle hareket ettiklerini belirtti. Federasyonun, farklı şehirlerde faa-liyet gösteren iş insanlarını tek bir vizyon etrafında buluşturan stratejik bir yapı olduğunu ifade etti. Başkan Sayın, AFSİAD Federasyonu’nun kuruluş amacının Afyonkarahisar’ın ve Afyonkarahisarlı iş insanlarının temsil gücünü artırmak, bölgesel iş birliklerini güçlendirmek ve bu yapıyı ulusal ölçekte etkili bir eko-nomik organizasyona dönüştürmek olduğunu dile getirdi. Küresel eko-nomide yaşanan dönüşüme de değinen Sayın, tedarik zincirlerinin yeniden şekillendiği bu süreçte Türkiye’nin önemli bir konumda bulunduğunu belirterek, federas-yonun bu değişimde aktif rol üst-leneceğini ifade etti.  
“Afyon’a vefa  

borcu hissediyoruz”  Ankara AFSİAD Başkanı Ali Rıza Bülbül ise federasyon fikrinin uzun süredir gündemde olduğunu ve ilk duydukları andan itibaren büyük heyecan duyduklarını söyledi. Af-yonkarahisar’a karşı bir vefa borcu hissettiklerini ifade eden Bülbül, federasyon sayesinde farklı şehirler-deki derneklerin tek çatı altında toplanmasının önemli bir güç oluş-turacağını kaydetti. Afyonkarahi-sar’da son yıllarda yapılan çalışma-ların daha geniş kitlelere tanıtılması gerektiğini belirten Bülbül, Ankara olarak federasyonun her zaman yanında olacaklarını vurguladı.  
Federasyon 

 dağınık halde  Antalya AFSİAD Başkanı Ertuğrul Demirok da federasyonun en genç yapılarından biri olduklarını be-lirterek, kısa sürede önemli bir bir-likteliğin parçası haline geldiklerini söyledi. Federasyonun geleceğine dair heyecan duyduklarını dile ge-tiren Demirok, diğer illerdeki tecrü-belerden faydalanarak Antalya teşkilatını daha da geliştireceklerini ifade etti. İstanbul AFİSAD Başkanı Hüseyin Çelik ise federasyonun da-ğınık haldeki iş insanlarını bir araya getiren önemli bir organizasyon olduğunu belirtti. Bu yapının uzun süredir ihtiyaç duyulan bir birlik-teliği sağladığını ifade eden Çelik, Afyonkarahisar’ın sahip olduğu üretim, termal ve sanayi potan-siyelinin diğer illerle birlikte daha güçlü bir şekilde temsil edileceğini söyledi. Çelik, federasyon çatısı al-tında verilen görevleri en iyi şe-kilde yerine getirmek için çalışacak-larını dile getirdi. Genel kurul, dilek ve temennilerin ardından AFSİAD Federasyonu Olağan Genel Kurulu için ilimize gelen Federasyon ku-rucu dernek başkanlarına, AFSİ-ADFED Kurucu Başkanı Kadir Sayın tarafından özel olarak hazırlanan plaket takdimi ve toplu fotoğraf çekimi ile sona erdi. 
n  HABER MERKEZİ

 AFSiAD Federasyonu'nda Başkan Sayın güven tazeledi
Afyonkarahisar merkezli iş dünyası yapılanması AFSİAD  

Federasyonu (AFSİADFED), birinci olağan genel kurulunu geniş katılımla 
gerçekleştirdi. Genel kurulda kurucu başkan ve AFSİAD Başkanı Kadir  

Sayın, oy birliğiyle yeniden başkan seçilerek güven tazeledi.

Başkan Sayın, AFSİAD Federasyonu’nun kuruluş amacının Afyonkarahisar’ın ve Afyonkarahisarlı iş 
insanlarının temsil gücünü artırmak, bölgesel iş birliklerini güçlendirmek ve bu yapıyı ulusal ölçekte etkili 

bir ekonomik organizasyona dönüştürmek olduğunu dile getirdi.

İki Afyonlu  
Ankara’da  
GÖRÜŞTÜ 
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Av. Hakan Şeref Olgun, Demokrat Parti Genel Baş-kanı Gültekin Uysal’ı makamında ziyaret etti. İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Av. Hakan Şeref Olgun, Demokrat Parti Genel Baş-kanı Gültekin Uysal’ı makamında ziyaret etti. Ziyarete ilişkin açıklama yapan Olgun, gençlik yıllarından bu yana birlikte siyaset yaptıkları Uysal ile bir araya gelmekten memnuniyet duyduğunu be-lirterek, “Demokrat Parti Genel Başkanı Sayın Gültekin Uysal’ı makamında zi-yaret ettim. Gençlik yıllarımızdan bu yana birlikte siyaset yaptığımız kıymetli hemşehrimle memleket hasretimizi giderip güzel bir sohbet gerçekleştirdik. Nazik ev sahipliği ve samimi misafir-perverliği için kendisine teşekkür edi-yorum” ifadelerini kullandı. 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Tıp Fakültesi Göğüs Hastalıkları Ana Bilim Dalı öğretim üyeleri Doç. Dr. İbrahim Güven Coşğun, Doç. Dr. Aydın Balcı ve Doç. Dr. Şule Çilekar’ın ortak bilimsel ma-kalesi, Uluslararası Akciğer Sağlığı Kongresi (UASK -2026) kapsamında ödüle layık görüldü. Antalya’da düzenlenen kongrenin açılış töreninde “Araştırma Makalesi Yayın Ödülleri” sahiplerini buldu.  
Üçüncülük ödülüne  

layık görüldü  Akademisyenlerin “Endobronchial ultrasound-guided transbronchial needle aspiration in real-life settings” başlıklı çalışması, Araştırma Makalesi Üçüncülük Ödülü’nü kazandı. Doç. Dr. İbrahim Güven Coşğun, ödülü Sağlık Bilimleri Üniversitesi Hamidiye Tıp Fakültesi eski dekanı Prof. Dr. Erdoğan Çetinkaya’nın elinden aldı. Çalışmaya ilişkin değer-lendirmede bulunan Doç. Dr. Coşğun, “EBUS, bron-koskopun ucuna eklenmiş mini ultrason probu ile bronş duvarının arkasındaki lenf bezi, doku ve kan damarlarını da ultrason görüntüsü olarak göstermektedir. EBUS, özel iğnesi sayesinde normal bronkoskopi yöntemi ile ulaşılamayan bölgelerdeki büyümüş lenf bezlerinin ya da bronş komşuluğun-daki lezyonların (tümör gibi) içine girebilmeye ve bu dokulardan örnek almaya olanak sağlar. Çalışmamızda EBUS biyopsi işleminin mediastinal ve hilar düğümleri için tanısal başarısını belirledik” ifadelerini kullandı. 
n  HABER FADİME YILDIRIM

AFSÜ’lü Akademisyenlere  

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi öğretim üyeleri, 
uluslararası kongrede bilimsel çalışmalarıyla ödüle layık görüldü

uluslararası ödül

Bilimsel çalışmalar takdir topladı  
Uluslararası düzeyde elde edilen bu başarının, 

 üniversitenin bilimsel çalışmalarına önemli katkı sunduğu belir-
tilirken, akademisyenlerin çalışmasının alanında dikkat çeken 

araştırmalar arasında yer aldığı ifade edildi.

Yatırımcılar  
Anadolu’ya yöneldi  Genel kurulda söz alan kurucu der-neklerin başkanları, federasyonun farklı şehirlerdeki iş insanlarını aynı çatı altında buluşturmasının önemli bir güç oluşturduğunu belirtti. Genel kurulda söz alan Bursa AFSİAD Baş-kanı İlker Duran, büyük şehirlerde sanayi alanı bulmanın zorlaştığını belirterek, yatırımcıların Anadolu şehirlerine yönelme ihtiyacının arttı-ğını söyledi. Afyonkarahisar ve ilçe-lerinin bu noktada önemli fırsatlar sunduğunu ifade eden Duran, Emir-dağ Organize Sanayi Bölgesi’nde Bursalı firmaların yatırım yaptığını ve bu yatırımların artarak devam etmesi için çalışmalar yürüttüklerini dile getirdi. Ayrıca Bursa ile Afyon-karahisar ticaret odaları arasında kurulması planlanan iş birliklerinin süreci hızlandıracağını belirtti.

Afyonkarahisar Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri üreticilerin zirai don zararından en az düzeyde etkilenmesini sağlamak amacıyla saha çalışmalarına aralıksız devam ediyor. Gerçekleştiri-len çalışmayla ilgili olarak kurumdan yapılan yazılı açıklamada, “İlimizde özellikle meyveciliğin yoğun olarak yapıldığı Çay ve Sultandağı ilçele-rinde teknik personelimiz üreticilerimizle birlikte sahada aktif görev almakta, zirai don riskine karşı alınması gereken önlemler hem teorik hem 

de uygulamalı olarak yerinde anlatılmaktadır.  Meyve bahçeleri ve örtü altı üretim alanlarında don zararını azaltmaya yönelik uygulanabilecek yöntemler konusunda üreticilerimize gerekli bil-gilendirmeler yapılmış, sahadaki uygulamalar teknik personelimiz eşliğinde birlikte gerçekleş-tirilmiştir. Müdürlüğümüz, üreticilerimizin kaybını en aza indirmek amacıyla zirai risklere karşı bil-gilendirme ve uygulama çalışmalarına kararlılıkla devam edecektir” ifadelerine yer verildi.

Afyon’da  
zirai dona  
YAKIN  
TAKiP

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili  Dr. Hasan Arslan, doğum izni ve sosyal destek paketine ilişkin düzenlemelerin Meclise taşınacağını açıkladı.   
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, aile politikalarına ilişkin hazırlanan yeni düzenlemelere ve Meclis sürecine dair açıklamalarda bulundu. Milletvekili Arslan, doğum izni, babalık izni ve dijital koruma başlıklarını içeren kapsamlı bir paketin Meclis gündemine getirileceğini ifade etti. Arslan, 
“Geçtiğimiz hafta doğum izni müjdesini bekleyen binlerce 
ailemizin umudu, maalesef muhalefetin Meclis’i kilitleme 
çabalarıyla engellendi. CHP, İYİ Parti ve DEM Parti el ele ve-
rerek; annelerin hakkı, ailelerin heyecanı üzerinden siyasi 
hesap yaptılar” ifadelerini kullandı.  DOĞUM VE BABALIK İZNİNDE DÜZENLEME Arslan, “Ancak biz durmuyoruz. Bugün Sağlık Komisyonu üyesi olarak üzerinde titizlikle çalıştığımız bu tarihi paketi Meclis’e getiriyoruz: Doğum İzni 16 haftadan 24 haftaya çıkıyor, Babalık İzni 5 günden 10 güne yükseliyor” dedi.  
DİJİTAL KORUMA VE SOSYAL DESTEK ADIMLARI  Arslan“Dijital Koruma: 15 yaş altına sosyal medya kısıtlaması ve oyunlarda yaş doğrulaması geliyor.  Sosyal Destek: İhtiyaç sahibi kadın ve çocuklarımıza kesintisiz destek sağlıyoruz. Muhalefet engel olsa da  biz milletimiz için, güçlü aile ve güvenli gelecek için çalışmaya devam edeceğiz”dedi. 

Aile Politikalarında yeni düzenleme 
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